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Nr. 18.609/01.08.2025  
 
 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 01.08.2025, ora 11.00 
 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 
Arad a Dispoziţiei nr. 269/25.07.2025 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind 
convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora şi locul desfăşurării) și prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, 
conform Procesului-verbal de afişare nr. 17.971/25.07.2025 şi prin comunicarea Anunţului 
nr. 17.938/25.07.2025 cu privire la desfăşurarea şedinţei publice a Consiliului Judeţean 
Arad din data de 01.08.2025, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a 
realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți fizic: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero     
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Igreț                  
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și             
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni, Lupu Silvana – secretar general al județului. 

Prezenți on-line: Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Corina-Anka, Giurgiu Diana-Ioana 
și  Tripa Florin-Dan – consilieri judeţeni.  

Domnul consilier județean Bulbuc Ionel nu participă la vot la punctele 22 și 23 de pe 
ordinea de zi. 

Domnul consilier județean Marinache George-Iulian nu participă la vot la punctul 7 de 
pe ordinea de zi. 

Doamna consilier județean Serac Corina-Maria nu participă la vot la punctele 22 și 23 
de pe ordinea de zi. 
 

  Dl Cionca Iustin: Bună ziua stimați colegi, dacă sunteți de acord să începem ședința. 
Vă mulțumesc tuturor pentru că ați făcut efortul să fiți împreună astăzi în prezență fizică la 
doar 3 zile într-o nouă ședință cu 26 de puncte pe ordinea de zi, am avut 24 inițial, am o 
propunere pentru suplimentare și nu în ultimul rând, punctul „Diverse”. 

Aș vrea să vă informez în primul rând că am avut o ședință a Uniunii Naționale a 
Consiliilor Județene, unde a fost prezent și domnul premier Ilie Bolojan alături de mai mulți 
miniștri, ai Dezvoltării, Muncii, Agriculturii, și sigur, acolo au fost discuții despre pachetul 2 și 
despre ce urmează ca reformă a statului. 

http://www.cjarad.ro/
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S-a discutat foarte mult despre proiectele finanțate prin programe guvernamentale, în 
special  Programul „Anghel Saligny”, s-a discutat apoi despre descentralizarea unor instituții 
și alocarea de resurse pentru funcționarea acestora. 

N-aș vrea să o lungesc acum, sunt foarte multe discuții, poate că va trebui să facem o 
ședință în care să vă informez cu tot ceea ce se întâmplă, ca să vă faceți și dumneavoastră 
un orizont de așteptări. 

O să vină vremuri grele și tocmai de aceea astăzi unul dintre punctele de pe ordinea 
de zi se referă la obținerea unui împrumut pentru ca să putem noi să ne susținem proiectele 
în varianta în care nu vor mai fi rectificări pozitive, așa cum ne-am obișnuit în fiecare an, și 
eu pot să bag mâna în foc că anul acesta nu va fi nici un fel de sprijin de la nivel național, 
deci va trebui să ne descurcăm și noi, și primăriile, și tocmai de aceea va trebui să luăm 
măsuri de gestionare corectă a fondurilor și de reducere a cheltuielilor.  

Pe ordinea de zi de astăzi avem actualizarea Monografiei economico-militare, un 
document strategic, care trebuie actualizat anual. Avem câteva proiecte care vizează 
drumurile: aprobarea Devizelor generale pentru cele trei drumuri finanțate prin Programul 
Național de Investiții „Anghel Saligny”, respectiv Dieci-Dezna, Mâsca-Măderat-Arăneag       
și Lipova-Șiștarovăț - limită județ Timiș. La drumul acesta actualizăm și indicatorii            
tehnico-economici, iar la drumul județean Mâsca-Măderat-Arăneag vrem să întregim 
patrimoniul Județului Arad. 

Vă menționez că toate cele 3 proiecte sunt în fază finală și că noi, din punctul meu de 
vedere, anul acesta reușim să închidem Programul „Anghel Saligny” cu proiectele județene, 
mai repede cu 4 ani decât era estimat. 

Avem de asemenea pe ordinea de zi un proiect de hotărâre pentru modificarea Actului 
Constitutiv al S.C. Aeroportul Arad S.A. în vederea reducerii numărului de membri ai 
Consiliului de Administrație, respectiv  privind modificarea Regulamentului de organizare şi 
funcţionare al Regiei Autonome „Administraţia Zonei Libere Curtici-Arad”, ambele sunt 
inițiate de consilierii PSD, însă sunt prevăzute și în pachetul 2 care va veni și de aceea am 
considerat că chiar dacă astăzi încălcăm legea în vigoare, o să o punem în practică pentru 
ce va veni, având în vedere că se știe deja că de acum înainte pentru cele două vor fi trei la 
nivel național și pentru Compania de Apă va scădea de la 7 la 5. De aceea, vă rog și pe 
ceilalți consilieri să sprijiniți aceste inițiative, deoarece până când modificăm Regulamentul 
și facem tot ce trebuie făcut, o să se modifice și legislația și atunci ce votăm noi astăzi va fi 
în concordanță cu noua legislație.  

Două puncte se referă la sistemul social: unul privește aprobarea contractării de 
servicii sociale pentru copii/tineri cu măsură de protecție special, iar cu cel de-al doilea 
avizăm Planul de acțiune pe anul 2025 al serviciilor sociale administrate și finanțate de 
comuna Archiș. După cum știți, la fiecare localitate în decursul timpului, am făcut același 
lucru. 

Apoi continuăm demersurile pentru preluarea celor trei baze sportive care sunt în 
administrarea Agenției Naționale pentru Sport, prin Direcția Județeană de Sport Arad. După 
cum constatați și dumneavoastră, funcționarii de la București nu-și doresc să le predea, și 
dacă vă uitați pe material, ne cer exact invers decât ne-au cerut ultima dată, dar dăm atâtea 
hotărâri de Consiliu până când ne dau aceste baze, noi suntem foarte flexibili, acceptăm 
toate condițiile puse de ei, în speranța că totuși o să ni le dea o dată.  

În spiritul cu care deja ne-am obișnuit al unei bunei colaborări și a ajutorării UAT-urilor 
din județ, avem două puncte pe care vă rog să le aprobați, cedăm două terenuri către 
comuna Păuliș, unde primarul vrea să construiască un loc de joacă și un refugiu pentru 
autobuz. 

De asemenea, avem un punct pe ordinea de zi în care donăm Monesei acele căsuțe 
de lemn pe care le-am avut aici, în fața Consiliului Județean pe perioada pandemiei, când 
am vrut să ajutăm noi acești mici întreprinzători care nu aveau unde să-și valorifice 
mărfurile, și eu cred că am depășit povestea aceasta și putem să le folosim mult mai bine 
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dându-le singurei stațiuni de interes național din Arad, pe care o să le amenajeze pe zona 
centrală a stațiunii și să le folosească mult mai mult decât le foloseam noi aici.    

Un alt punct pe ordinea de zi, pe care l-am prezentat și în ședința de data trecută, am 
amintit și astăzi despre el, este obținerea unui împrumut de 170 de milioane de lei pe care 
Consiliul Județean dorește să-l contracteze.  

Înțeleg că în cadrul Comisiilor ați primit informațiile atât de la doamna director 
economic cât și de la consultantul pe care noi l-am angajat să ne ajute să obținem un credit 
la costuri cât mai mici. Nu vreau să intru în detalii, sunt trei proiecte cu fonduri europene 
pentru că înțeleg că vor avea prioritate față de alte investiții și am cerut 140.000.000 lei, 
banii necesari pentru cheltuielile la drumurile din nordul județului, 20.000.000 lei, bani pe 
care ne-am obligat să-i punem ca și cofinanțare la Matern și 10.000.000 lei pentru Drumul 
Regelui la Petriș, care va lega județul Arad de Hunedoara și unde avem o finanțare 
europeană pe Programul Operațional Regional. 

După cum știți, eu nu am luat în calitatea mea de om politic niciodată un împrumut.    
N-am luat nici ca primar la Pecica, n-am luat nici ca și președinte al Consiliului Județean 
timp de 9 ani și mi-aș fi dorit să închei mandatul și să nu iau, însă ceea ce am aflat acum la 
București mă face să fiu prevăzător și vă mai spun un lucru: nu știu dacă am făcut bine că 
n-am luat credite, pentru că acum, constatând cât de mult s-au scumpit materialele 
comparativ cu dobânda pe care aș fi plătit-o la creditele respective, eu cred că era mult mai 
avantajos să luăm credite și să facem aceste investiții, și ne și rezolvam o problemă, și 
făceam și la un preț mai mic. 

Astăzi suntem în situația în care ne dorim să luăm acest credit, dacă dumneavoastră 
ne dați aprobarea vom începe demersurile și vă ținem la curent dacă vom reuși sau nu vom 
reuși să-l luăm. 

Contează să fim cât mai rapizi, pentru că vă dați seama că în momentul în care se vor 
întrerupe finanțările pe anumite programe, ați văzut că C.N.I.-ul deja au cerut încetinirea 
ritmului. La „Anghel Saligny” ne-au anunțat că cele 10 miliarde s-au cheltuit, care au fost 
puse pentru anul acesta și până se rezolvă situația cu bani suplimentari pentru aceste 
proiecte, constructorii poate vor să lucreze, s-ar putea ca și primarii să vină să ceară bani 
pentru împrumut, și la un moment dat să nu se mai aprobe aceste împrumuturi pentru că 
sunt niște mecanisme care trebuie respectate. 

De aceea, rugămintea mea este să aprobăm acest împrumut și apoi noi, executivul să 
ne ocupăm rapid de contractarea lui și sigur că după aceea putem să mai discutăm, după 
ce am obținut împrumutul, dacă e nevoie să-l tragem acum sau mai târziu, dar important 
este să avem acești bani la dispoziție.  

Alte două puncte vizează zona economică, dar și investițiile: excedentul bugetar și 
rectificarea Bugetului. După cum știți, vom aloca 512.000 de lei pentru investiții. Cofinanțăm 
cu 185.000 de lei un proiect european al ADIVEST, intitulat „Reziliență prin comunități de 
cooperare”, respectiv 327.000 de lei pentru dotarea și modernizarea Bibliotecii. 

Mă gândesc că ați primit detalii despre ce este vorba acolo. 
La ADI Vest sumele sunt necesare achiziției de echipamente pentru activități 

educaționale (instruirea de pompieri voluntari cu privire la utilizarea stingătoarelor virtuale, 
formarea profesorilor și elevilor în domeniul primului ajutor, derularea Caravanei primului 
ajutor în zone rurale, Caravana reacției la dezastre în zonele rurale și alte activități 
specifice).  

La Bibliotecă, bănuiesc că ați primit, dacă vreți vă pot spune sumele, pentru ce le dăm. 
Ați luat în Comisii? Da, atunci nu mai intru în detalii. Bun, și atunci ca să aprobăm ordinea 
de zi, o să vă rog ca punctul introdus suplimentar pe ordinea de zi să fiți de acord să-l 
trecem înaintea punctului 24, pentru că aici avem și un vot secret și un vot deschis, lăsăm  
„Diverse” la urmă și la punctul 23 pentru că am primit niște bani pentru Direcția Generală de 
Asistență Socială și Protecția Copilului o să vă rog să-mi permiteți să formulez un 
amendament la punctul 23. Dacă sunt întrebări pe ordinea de zi? Dacă nu sunt, vă rog pe 
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cei din on-line să deschideți camerele. E în regulă? Bun, cine este pentru ordinea de zi? 33 
voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan   Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa    
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? Doamna Corina Crișan nu vă 
vedem votul.   

Dna Crişan Corina-Anka: Pentru. 
Dl Cionca Iustin: Bine, vă puneți și camera, vă rog? 
Dna Crişan Corina-Anka: Pentru. 
Dl Cionca Iustin: Bun, mulțumesc! 
 

 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
257/01.08.2025 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului 
Județean Arad din data de 01.08.2025. 

 
ORDINEA DE ZI 

a şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 29.07.2025, 
ora 10.00 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 15 iulie 2025 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a 

Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului Clinic 
Judeţean de Urgenţă Arad – iniţiativa preşedintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a judeţului 
Arad - ediţia 2025 – inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de 
investiții „Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna”– inițiativa președintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de 
investiții „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat           
– Arăneag” – iniţiativa preşedintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor 
tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 572 km 
102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova” – inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al S.C. 
Aeroportul Arad S.A. în vederea reducerii numărului de membri ai Consiliului de 
Administrație și acordarea unui mandat special reprezentantului Unității             
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Aeroportul Arad S.A. – iniţiativa domnului Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, domnului 
Cioară Darius-Lucian, doamnei Dragoş Lucia, domnului Moţ Petru, doamnei Serac     
Corina-Maria, domnului Tripa Florin-Dan, doamnei Velicu Gabriela Stancuţa și doamnei 
Vîrtaci Lili-Cristina, consilieri judeţeni. 
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9.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. – iniţiativa preşedintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 
al Regiei Autonome „Administraţia Zonei Libere Curtici-Arad” – iniţiativa domnului Andea   
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, domnului Cioară Darius-Lucian, doamnei Dragoş Lucia, 
domnului Moţ Petru, doamnei Serac Corina-Maria și doamnei Vîrtaci Lili-Cristina, consilieri 
judeţeni. 

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru 
copii/tineri cu măsură de protecție specială – iniţiativa preşedintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2025 al serviciilor 
sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna         
Archiș – inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru cota de 
2/3 din apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Ecaterina Teodoroiu 
nr. 1, parter, înscris în C.F. nr. 310866-C1-U1 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Octavian Goga nr. 3, parter, 
înscris în C.F. nr. 305619-C1-U6 Arad  – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al Judeţului 
Arad aferent drumurilor judeţene ca urmare a investiției „Modernizare DJ 709A km 0+000     
– 3+200, 3+850 12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” – iniţiativa preşedintelui. 

16.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 
68/27.02.2025 privind formularea cererii de trecere a unor imobile aflate în domeniul public 
al Statului și în administrarea Agenției Naționale pentru Sport, prin Direcția Județeană de 
Sport Arad, în domeniul public al județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

17.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 
147/30.03.2023 privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea 
şi monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor intraspitaliceşti în Arad, Mako și 
Hódmezővásárhely, ROHU 361”, ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului 
de administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad asupra acestora – iniţiativa 
preşedintelui. 

18.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al judeţului Arad în 
domeniul privat al judeţului Arad a unor bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de 
Apă Arad S.A. în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării – inițiativa 
președintelui. 

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al județului Arad 
în domeniul public al comunei Păuliș a unor imobile – inițiativa președintelui. 

20.Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Centrului Cultural 
Județean Arad asupra unor bunuri și trecerea acestora din domeniul public al județului Arad 
în domeniul public al comunei Moneasa – inițiativa președintelui. 

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile 
interne/externe în valoare de maximum 170.000.000 lei pentru finanţarea unor obiective de 
investiţii de interes judeţean – iniţiativa preşedintelui. 

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025 – iniţiativa 
preşedintelui. 

23.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2025 – iniţiativa preşedintelui. 

24.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 75/27.02.2025 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
coresponzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
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consiliului județean pe anul 2025 precum și a sumelor estimate pentru anii 2026-2028           
– iniţiativa preşedintelui. 

 
25.Proiect de hotărâre privind convocarea Adunării Generale  a Acționarilor la S.C. 

Aeroportul Arad S.A. în ședință ordinară și acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. – iniţiativa preşedintelui.  

26.Diverse. 
 

Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 15 iulie 2025 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal 

al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 15 iulie 2025. Dacă sunt 
intervenții? Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea        
Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea              
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan   
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
258/01.08.2025 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 15 iulie 2025. 

   
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a 

Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului Clinic 
Judeţean de Urgenţă Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de 

funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului 
Clinic Judeţean de Urgenţă Arad. Dacă sunt întrebări?  

 
Domnul consilier județean Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian solicită înscrierea la 

cuvânt. 
 
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Avem prezenți aici din conducerea Spitalului 

Județean pe cineva? 
Dl Cionca Iustin: Este cineva? 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Din partea Spitalului Județean. 
Dl Cionca Iustin: Nu este nimeni. De la Resurse Umane avem? Puteți să ne întrebați, 

că noi le verificăm și putem să vă răspundem la orice. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu, că o să am două intervenții, și atunci aș fi 

vrut să fie prezenți. 
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Dl Cionca Iustin: Pe punctul acesta? 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu pe punctul acesta. 
Dl Cionca Iustin: Pe „Diverse”? 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Pe „Diverse” și pe punctul cu bugetul. 
Dl Cionca Iustin: O să sun să intre până la „Diverse”. La ce nivel doriți, director sau 

manager sau care, administrativ, medical? În regulă, vă rog frumos să-l sunați pe domnul 
Hreniuc sau la Financiar. Bun. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin                         
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. Mulțumesc. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
259/01.08.2025 privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de 
organizare și funcționare ca urmare a reorganizării Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă 
Arad. 

 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a judeţului 

Arad - ediţia 2025 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei            

economico-militare a judeţului Arad - ediţia 2025. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este 
pentru? Diana Giurgiu, nu se vede votul. În regulă, mulțumesc. 33 voturi pentru           
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol          
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca       
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa      
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abțineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
260/01.08.2025 privind actualizarea Monografiei economico-militare a judeţului Arad - ediţia 
2025. Împotrivă -. Abțineri -. 

  
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de 

investiții „Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna”– inițiativa președintelui. 
Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin                     
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
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Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
261/01.08.2025 privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții 
„Modernizare DJ 792E km 3+700 – 15+000 Dieci – Dezna”. 

 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de 

investiții „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat           
– Arăneag” – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Modernizare DJ 709A km 0+000       
– 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt,     
cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu              
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci         
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 
Mulțumesc. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
262/01.08.2025 privind aprobarea Devizului general actualizat al obiectivului de investiții 
„Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag”. 

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor 

tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 572 km 
102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova” – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a 

indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 572 
km 102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova”. Dacă sunt întrebări? Nu sunt, cine este 
pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga           
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
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Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci         
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
263/01.08.2025 privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor           
tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 572 km 
102+500-128+519 Limită Jud. Timiș-Lipova”. 

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad. Dacă sunt 
intervenții?  

Dl Marinache George-Iulian: Nu particip la vot la acest punct.  
Dl Cionca Iustin: Da, domnul Marinache știm că nu votezi, alte intervenții? Bun, cine 

este pentru? 32 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                      
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo 
Andrei  – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
264/01.08.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Județul Arad. 

 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al S.C. Aeroportul 

Arad S.A. în vederea reducerii numărului de membri ai Consiliului de Administrație și 
acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul 
Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A.            
– iniţiativa domnului Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, domnului Cioară Darius-Lucian, 
doamnei Dragoş Lucia, domnului Moţ Petru, doamnei Serac Corina-Maria, domnului Tripa 
Florin-Dan, doamnei Velicu Gabriela Stancuţa și doamnei Vîrtaci Lili-Cristina, consilieri 
judeţeni. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al 

S.C. Aeroportul Arad S.A. în vederea reducerii numărului de membri ai Consiliului de 
Administrație și acordarea unui mandat special reprezentantului Unității            
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
S.C. Aeroportul Arad S.A. Dacă sunt întrebări?  
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Domnul consilier județean Moț Petru solicită înscrierea la cuvânt. 
 
Dl Cionca Iustin: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Da, mulțumesc domnule președinte, nu am întrebări, vreau doar să fac o 

scurtă intervenție în legătură cu acest proiect. El a fost, după cum se știe inițiat de grupul de 
consilieri P.S.D. și aș vrea să fac câteva referiri la acesta.   

În primul rând pe chestiunea de legalitate pe care și dumneavoastră ați amintit-o la 
început apreciem că proiectul este unul cât se poate de legal, practic dispozițiile legale au o 
plajă mai largă de aplicabilitate, în sensul în care se poate merge de la 3 la 7 membri. Multă 
vreme la noi s-a mers pe un număr maxim, însă apreciem că la acest moment, din moment 
ce legea ne permite, din moment ce contextul economic, mai ales, în care se află nu doar 
țara noastră, ci poate întreaga Uniune Europeană ne obligă cumva pe noi să luăm măsuri, 
noi ca autorități ale administrației publice locale, la nivelul nostru de competență, pentru a 
încerca să reducem aceste cheltuieli. 

Acesta este un prim pas, apreciem că din acest punct de vedere proiectul este nu doar 
legal, ci și oportun, și vom vedea în perioada următoare cum va funcționa Aeroportul cu un 
Consiliu de administrație. 

Noi, după cum am motivat și în referatul de aprobare, considerăm că va funcționa cel 
puțin la fel de bine, va fi un Consiliu de administrație suplu, ușor de gestionat, iar activitatea 
Aeroportului nu va avea de suferit din nici un punct de vedere. 

În aceste condiții, apreciem că, mă rog, proiectul este unul bun și așteptăm să fie 
votat. Mulțumesc!  

Dl Cionca Iustin: Da, domnul Moț, când m-am referit la legalitate m-am referit la faptul 
că am început deja procedura pentru un anumit număr de membri și ne-am răzgândit în 
timpul jocului. Normal ar fi fost să așteptăm și la al doilea Consiliu, la Zona Liberă, să 
vedem ce se întâmplă, ca și la Aeroport, pentru că la Aeroport e simplu acum, nu? Știm, ați 
respins două candidaturi trecute de Comisie. 

Dl Moț Petru: Nu toți! 
Dl Cionca Iustin: Nu toți, dar majoritatea. Noi aceștia, minoritarii trebuie să ne 

supunem majorității. Și atunci, dincolo să știți că au trecut mai mulți, trebuiau să vină la vot, 
am oprit procedura datorită proiectului dumneavoastră și nu e chiar în regulă, pentru că nu 
e normal, oamenii aceia s-au pregătit, au venit, au depus un dosar, au venit, au susținut un 
interviu, din punctul acesta de vedere mă refer, nu e chiar catolic ce am făcut, dar eu v-am 
spus că vă susținem.  

Dl Moț Petru: Da, de acord, doar că s-a făcut acea mențiune și am vrut să subliniez 
faptul că…(neinteligibil). 

Dl Cionca Iustin: Că trebuia să o facem mai demult, eu la asta m-am referit, trebuia să 
pornim procedura și oamenii știau că sunt 3, poate își calculau șansele, nu mai cheltuiau 
energie. 

Dl Moț Petru: În ceea ce privește a doua chestiune, într-adevăr procedura era în curs, 
dar cred că în felul acesta, aflând probabil participanții de proiect s-au pregătit mai bine ca 
să fie pe primele locuri. 

Dl Cionca Iustin: Nu au avut timp, că deja trecuse interviul când ați depus 
dumneavoastră inițiativa. 

Dl Moț Petru: Interviul a fost luni, noi am depus proiectul vineri. 
Dl Cionca Iustin: Ei știau, da. 
Dl Moț Petru: Noi am anunțat. 
Dl Cionca Iustin: Am înțeles, mulțumesc! Bine, bine. Dacă mai sunt intervenții la 

punctul 8? Dacă nu, cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte,       
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea               
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 



11 

 

Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

            
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
265/01.08.2025 privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al S.C. Aeroportul Arad S.A. 
în vederea reducerii numărului de membri ai Consiliului de Administrație și acordarea unui 
mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea 
Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A.             

 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A. Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, 
cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu             
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci         
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
266/01.08.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. 

 
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al 

Regiei Autonome „Administraţia Zonei Libere Curtici-Arad” – iniţiativa domnului Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, domnului Cioară Darius-Lucian, doamnei Dragoş Lucia, 
domnului Moţ Petru, doamnei Serac Corina-Maria și doamnei Vîrtaci Lili-Cristina, consilieri 
judeţeni. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare 

şi funcţionare al Regiei Autonome „Administraţia Zonei Libere Curtici-Arad”. Dacă sunt 
intervenții? Mai aveți să adăugați ceva? 

Dl Moț Petru: Doar scurt, vreau să reamintesc că și acesta este proiectul grupului de 
consilieri P.S.D.  
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Dl Cionca Iustin: Vedeți că poate nu mai votăm dacă tot insistați atâta, dacă e inițiativa 
dumneavoastră. Nu aveți majoritate, știți, nu? 

Dl Moț Petru: Știm, votul este individual și trebuie exercitat. 
Dl Cionca Iustin: Votul este al tuturor colegilor și să știți că nu e elegant ce faceți acum, 

politizați un subiect care noi v-am spus că vă sprijinim. Ce ați zice dacă eu la fiecare punct 
v-aș spune că este inițiativa mea? 

Dl Moț Petru: Noi știm că sunt multe inițiativele dumneavoastră. 
Dl Cionca Iustin: Domnul Moț, vă susținem inițiativa, am înțeles că este a 

dumneavoastră. 
Dl Moț Petru: Eu voiam doar să spun că consider că trebuie să ne argumentăm 

pozițiile și acțiunile în Consiliul Județean și doar atât voiam să spun: faptul că argumentele 
sunt similare ca și la proiectul 8, nu mai vreau să reiau toată discuția. Aceasta era 
intervenția. 

Dl Cionca Iustin: Asta am zis, nu trebuie să mai repetăm, am reținut lucrurile acestea. 
Dacă sunt alte intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin            
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
267/01.08.2025 privind modificarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Regiei 
Autonome „Administraţia Zonei Libere Curtici-Arad”. 

 
Punctul 11 
Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru copii/tineri 

cu măsură de protecție specială – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii sociale 

pentru copii/tineri cu măsură de protecție specială. Dacă sunt întrebări legate de acest 
subiect? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte,          
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea              
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

  
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
268/01.08.2025 privind aprobarea contractării de servicii sociale pentru copii/tineri cu 
măsură de protecție specială. 
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Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2025 al serviciilor 

sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Archiș   
– inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2025 

al serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale 
Comuna Archiș. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 33                             
voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero         
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa     
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
269/01.08.2025 privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2025 al serviciilor sociale 
administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Archiș. 

 
Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru cota de 2/3 

din apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Ecaterina Teodoroiu nr. 
1, parter, înscris în C.F. nr. 310866-C1-U1 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru cota de 2/3 din apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, strada 
Ecaterina Teodoroiu nr. 1, parter, înscris în C.F. nr. 310866-C1-U1 Arad. Dacă sunt 
intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea 
Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea              
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
270/01.08.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru cota de 2/3 din 
apartamentul nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Ecaterina Teodoroiu nr. 1, 
parter, înscris în C.F. nr. 310866-C1-U1 Arad. 

 
Punctul 14 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul 

nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Octavian Goga nr. 3, parter, înscris în C.F. 
nr. 305619-C1-U6 Arad  – inițiativa președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, strada Octavian Goga nr. 3, 
parter, înscris în C.F. nr. 305619-C1-U6 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este 
pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga          
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci        
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
271/01.08.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 5 
situat în imobilul din municipiul Arad, strada Octavian Goga nr. 3, parter, înscris în C.F. nr. 
305619-C1-U6 Arad. 

 
Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al Judeţului Arad 

aferent drumurilor judeţene ca urmare a investiției „Modernizare DJ 709A km               
0+000 – 3+200, 3+850 12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării patrimoniului public al 

Judeţului Arad aferent drumurilor judeţene ca urmare a investiției „Modernizare DJ 709A 
km 0+000 – 3+200, 3+850 12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag”. Dacă sunt intervenții? Nu 
sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu    
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci        
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
272/01.08.2025 privind aprobarea majorării patrimoniului public al Judeţului Arad aferent 
drumurilor judeţene ca urmare a investiției „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 
3+850 12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag”. 

 
Punctul 16 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 

68/27.02.2025 privind formularea cererii de trecere a unor imobile aflate în domeniul public 
al Statului și în administrarea Agenției Naționale pentru Sport, prin Direcția Județeană de 
Sport Arad, în domeniul public al județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 

Arad nr. 68/27.02.2025 privind formularea cererii de trecere a unor imobile aflate în 
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domeniul public al Statului și în administrarea Agenției Naționale pentru Sport, prin Direcția 
Județeană de Sport Arad, în domeniul public al județului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu 
sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu    
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci        
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
273/01.08.2025 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 68/27.02.2025 
privind formularea cererii de trecere a unor imobile aflate în domeniul public al Statului și în 
administrarea Agenției Naționale pentru Sport, prin Direcția Județeană de Sport Arad, în 
domeniul public al județului Arad.  

 
Punctul 17 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 

147/30.03.2023 privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea 
şi monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor intraspitaliceşti în Arad, Mako și 
Hódmezővásárhely, ROHU 361”, ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului 
de administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad asupra acestora – iniţiativa 
preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 

Arad nr. 147/30.03.2023 privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului 
„Prevenirea şi monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor intraspitaliceşti în Arad, Mako 
și Hódmezővásárhely, ROHU 361”, ca fiind de interes public județean și constituirea 
dreptului de administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad asupra acestora. 
Dacă sunt întrebări legate de proiect? Intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 33            
voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero         
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa    
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
274/01.08.2025 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 147/30.03.2023 
privind declararea unor bunuri achiziționate în cadrul proiectului „Prevenirea şi 
monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor intraspitaliceşti în Arad, Mako și 
Hódmezővásárhely, ROHU 361”, ca fiind de interes public județean și constituirea dreptului 
de administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad asupra acestora. 
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Punctul 18 
Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al judeţului Arad în domeniul 

privat al judeţului Arad a unor bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de Apă Arad 
S.A. în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al judeţului 

Arad în domeniul privat al judeţului Arad a unor bunuri aflate în concesiune la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării. Dacă 
sunt intervenții? Întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin           
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
275/01.08.2025 privind trecerea din domeniul public al judeţului Arad în domeniul privat al 
judeţului Arad a unor bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de Apă Arad S.A. în 
vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării. 

 
Punctul 19 
Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al județului Arad în 

domeniul public al comunei Păuliș a unor imobile – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al 

județului Arad în domeniul public al comunei Păuliș a unor imobile. Dacă sunt întrebări 
legate de acest proiect? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin               
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. Mulțumesc. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
276/01.08.2025 privind aprobarea trecerii din domeniul public al județului Arad în domeniul 
public al comunei Păuliș a unor imobile. 

 
Punctul 20 
Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al Centrului Cultural 

Județean Arad asupra unor bunuri și trecerea acestora din domeniul public al județului Arad 
în domeniul public al comunei Moneasa – inițiativa președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare al 
Centrului Cultural Județean Arad asupra unor bunuri și trecerea acestora din domeniul 
public al județului Arad în domeniul public al comunei Moneasa. V-am spus despre ce e 
vorba, dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin               
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan  
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. Mulțumesc. 

 
 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
277/01.08.2025 privind revocarea dreptului de administrare al Centrului Cultural Județean 
Arad asupra unor bunuri și trecerea acestora din domeniul public al județului Arad în 
domeniul public al comunei Moneasa. 

 
Punctul 21 
Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile 

interne/externe în valoare de maximum 170.000.000 lei pentru finanţarea unor obiective de 
investiţii de interes judeţean – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanţări 

rambursabile interne/externe în valoare de maximum 170.000.000 lei pentru finanţarea unor 
obiective de investiţii de interes judeţean. Am zis „maxim” pentru că depindem de niște 
autorități, dacă obținem. Dacă sunt intervenții pe acest subiect? Vă rog, domnul Bîlcea! 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Mulțumesc, domnule președinte! Aș vrea să fac o precizare. 
Vă mărturisesc că dacă domnul președinte spunea că nu este adeptul unor împrumuturi, 
eu, venind din mediul privat știu că doar prin împrumuturi poți să te dezvolți. 

Acest împrumut nu va face obiectul unor investiții în care arădenii nu au nevoie de ele. 
Să știți că din punctul meu de vedere viitorul Matern este cea mai importantă construcție în 
acest moment în Arad și Slavă Domnului vorbim și de altele, ca Drumul Expres, centuri și 
așa mai departe, dar pentru sănătatea copiilor și a mamelor noastre cred că este absolut 
imperios necesar să avem un nou Matern, pentru că știm cu toții că cel care astăzi își 
desfășoară activitatea este departe de a fi la nivelul anului 2025. 

Pe de altă parte, să vă mai explic și o altă considerație. În primul rând trebuie să știți 
că plafonul național la administrațiile locale pentru anul 2026 este blocat. Adică, dacă mâine 
vom dori să avem un obiectiv pe care să-l finanțăm din banii Consiliului Județean și vom 
dori să luăm un credit până la finalul anului 2026, plafonul național este blocat. Nu mai 
avem cum să luăm bani, administrațiile publice în România, până anul viitor. De aceea, pe 
baza discuțiilor purtate ne-am dorit această sumă maximă împrumutată pe obiective de bani 
europeni, din bani europeni, care după, tot la votul Consiliului, dacă va fi cazul, să fie 
reașezați către alte obiective. 

Nu știu dacă m-am făcut bine înțeles, în sensul în care acestea sunt obiective 
intermediare, iar dumneavoastră, în Consiliu veți hotărî la final, în funcție de cum se vor 
derula finanțările europene unde vor merge acești bani. 

Și mai este un singur lucru, indiferent că banii vor fi atrași în următoarea perioadă, 
dacă ei nu vor fi folosiți nu se va plăti nici o dobândă, ceea ce este din nou un lucru 
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important. Adică plătești dobândă doar pe cât cheltui. Dacă Consiliul Județean, în speță 
votul dumneavoastră nu va hotărî că niște sume vor merge pentru anumite obiective, nu se 
va plăti dobânda. 

Am vrut să fac această precizare pentru că în momentul de față pentru cofinanțarea 
sau finanțarea indirectă a unor proiecte europene condițiile sunt foarte avantajoase. 

Și să ne uităm că în continuare dacă lucrurile în România nu vor merge în direcția pe 
care ne-o dorim, deși eu cred că schimbări există, creditarea nu va fi atât de ușor permisă. 

De aceea am venit în fața dumneavoastră cumva să anticipăm ce se va întâmpla în 
următorii 3-4 ani inclusiv în Spitalul Județean, iar din punctul meu de vedere, revin, Maternul 
și dacă vom reuși preluarea Sălii Polivalente și Bazinului de înot „Delfinul” vor fi prioritățile în 
următorii ani. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Înainte de a da cuvântul domnului Moț, profit că este și consultantul 
cu noi, da? On-line.  

Dl Valentin Adrian Miron: Da, bună ziua! 
Dl Cionca Iustin: Domnul Valentin Miron, m-a întrebat un coleg mai devreme și n-am 

știut ce să îi răspund și nu vreau să dau informații greșite, dacă pe parcurs noi, să zicem că 
avem bani în excedent și plătim de la noi, putem să nu facem tragerile și după aceea să îi 
punem pentru alte obiective și dacă da, suntem limitați doar la proiecte cu fonduri europene, 
sau putem și pentru alte proiecte, cum a zis colegul meu, de exemplu, dacă o să obținem 
sala de sport, bazinul și așa mai departe, să folosim banii aceștia fără fonduri europene? 

Dl Valentin Adrian Miron: Bună ziua, vă mulțumesc foarte mult pentru invitație, sunt 
Valentin Miron, director general al societății VMB Partners S.A. din București. 

Răspunsul la întrebare este puțin nuanțat în sensul în care într-adevăr, dacă nu folosiți 
banii, nu se plătesc nici un fel de comisioane sau dobânzi. 

Acest credit va funcționa ca o linie de credit pe primii 3 ani, urmat de un credit de 
investiții pe următorii 10 ani. În primii 3 ani deci, nu plătim dobândă decât la ce utilizăm, nu 
plătim comisioane de neutilizare, ulterior, la finele celor 3 ani suma care a fost utilizată, 
numai la aceea se percepe dobândă. Deci dacă n-ați tras decât 50.000.000 sau 30.000.000 
sau 100.000.000, numai la aceia se percepe dobândă. Restul banilor se pierd, practic. 

 Așa că în intervalul acesta de 3 ani putem să ne răzgândim, să folosim banii la orice, 
evident cu Hotărâre de Consiliu Județean și cu notificare la Ministerul de Finanțe, dar numai 
pe proiecte europene, pentru că, așa cum spunea și domnul vicepreședinte, plafonul pentru 
împrumuturi care nu sunt destinate cofinanțării proiectelor europene s-a epuizat. 

Dar dacă cumva sesizăm necesitatea de a finanța niște proiecte care nu au 
coparticipare europeană depunem solicitarea la Ministerul de Finanțe, dar noi avem punga 
de bani la noi, la bancă. Depunem solicitare și primim pentru anul viitor, deci cu începere 
pentru 2027. 

Deci să zicem că ne-au rămas niște bani din 170.000.000 lei pe care nu i-am folosit și 
sesizăm că nu-i vom folosi în 2025, și atunci depunem la finele lui 2025 o solicitare să ne 
avizeze ca restul de împrumut să-l folosim pentru proiecte care n-au legătură cu proiectele 
europene. 

Deci se poate, dar sunt necesari niște pași pentru a intra în legalitate. Altfel, dacă nu 
facem acești pași nu putem folosi banii aceștia decât pentru cofinanțarea proiectelor 
europene. 

Dl Cionca Iustin: Vă mulțumesc frumos, rămâneți vă rog că poate mai sunt întrebări din 
sală. Domnul Moț! 

Dl Moţ Petru: Da, mulțumesc domnule președinte. Sigur că avem un proiect de 
hotărâre foarte greu. De când am văzut ordinea de zi mi-am dat seama că vor isca discuții 
și vor fi tot felul de dezbateri mai mult sau mai puțin aprinse. 

Nu este o decizie ușoară și de fiecare dată când avem un astfel de proiect de hotărâre 
îmi aduc aminte de ceea ce s-a întâmplat la început de mandat, și anume Jurământul pe 
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care l-am depus fiecare, să facem tot ce stă în puterea și priceperea noastră pentru binele 
locuitorilor județului Arad. 

Până la urmă, cele mai multe dintre proiecte sunt simple și nu ajungem să ne punem 
astfel de probleme. De aceea acest proiect trebuie cât mai bine dezbătut, cât mai bine 
analizat și cât mai bine lămurit. 

Grupul nostru de consilieri nu a fost și nu este a priori pentru a vota împotrivă sau 
pentru a vota abținere sau pentru. Vrem să fim lămuriți că ceea ce facem este un lucru bun 
pentru locuitorii județului Arad. Pornind de la acest lucru cred că orice analiză a unui astfel 
de proiect de hotărâre și nu numai trebuie făcută din două perspective: perspectiva 
legalității, care este una cât se poate de clară, ne încadrăm în acel plafon de până în 30%, 
deci nu avem o problemă de legalitate. 

Trecând de acest lucru, evident că trebuie să ne punem problema oportunității, ori la 
acest moment cred că două întrebări sunt fundamentale și anume prima, dacă avem nevoie 
de acest credit la acest moment și care este cuantumul creditului, adică de ce nu 50, 100 de 
milioane sau 250, pentru că, după cum ni s-a explicat și în Comisie, creditul putea fi chiar 
mai mare, gradul de îndatorare permițând dacă vrem să accesăm un credit mai mare ca și 
cuantum. 

Și atunci, în Comisie am avut o discuție, dar discuțiile au fost destul de ample și destul 
de întinse ca și timp și poate că nu am apucat să ne lămurim suficient nici eu și nici colegii 
mei, și atunci chestiunea este foarte simplă: dacă ni se poate explica modul în care această 
sumă a fost stabilită, dacă ea este suficientă și de ce ar fi acesta momentul. De ce vă spun 
acest lucru? Pentru că la momentul discuțiilor din Comisie am discutat cu domnul Miron și 
ne-a spus că de la momentul votării proiectului de hotărâre practic noi am putea intra în 
posesia sumelor de bani necesare la acel moment în 2-3 luni. 

Sigur, n-ar fi neapărat, poate că avem nevoie de acești bani în 2-3 luni, dar chestiunea 
pe care mi-am pus-o eu ca și întrebare și care cred că și-au pus-o și ceilalți colegi este 
aceea a faptului că este posibil, în contextul economic actual, în contextul în care, vedeți 
foarte bine că succesiv vin diverse pachete de măsuri de reformă, este posibil și istoria ne-a 
învățat că acest lucru se poate întâmpla, ca unele măsuri guvernamentale pe care noi acum 
nu neapărat le putem anticipa să pună în sarcina administrațiilor locale anumite obligații 
care generează cheltuieli, dar fără o sursă de finanțare foarte bine definită, ca să nu spun 
că ne rămâne să finanțăm noi de pe unde putem.  

Și atunci în contextul în care în spațiul public se discută repetat de astfel de măsuri, 
pachetul 1, 2, 3 și mai știu eu câte pachete vor fi, întrebarea rămâne: dacă nu mai putem 
cumva aștepta, și aici vine aspectul de oportunitate, zic eu, dacă nu mai putem aștepta 2-3 
luni să vedem și următorul pachet de măsuri de reformă și abia atunci, că avem mai clar 
definit ce venituri, sau dacă ne vor fi afectate veniturile în viitor, venituri din care urmează să 
rambursăm, ne permite să accesăm un astfel de credit în acest cuantum. 

Deci acestea ar fi chestiunile care ar fi, cred eu, important de răspuns la ele ca să 
putem da o hotărâre cât mai bine informați pentru că într-adevăr investițiile pe care le avem 
în anexa proiectului de hotărâre, drumurile de nord, Spitalul Matern și chiar și drumul de la 
Petriș sunt investiții pe care noi ni le dorim, le-am susținut, grupul nostru de consilieri în mod 
constant a votat în favoarea tuturor acestor proiecte de hotărâre, am votat indicatorii 
tehnico-economici și am votat toate investițiile ce țin de acest lucru și bineînțeles că am 
făcut acest lucru dorindu-ne ca ele să se întâmple. 

Sub aspectul oportunității, acestea sunt chestiunile pe care le-am ridicat și dacă se 
poate să primim un răspuns. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Da, eu am crezut că după intervenția domnului consultant v-am 
lămurit. Constat că nu. Dacă dânsul ne spune că 3 ani ai banii aceștia la dispoziție, te atingi 
de ei dacă vrei, dacă nu, nu-i folosim. Avem timp în acești 3 ani în care nu ne obligăm cu 
nimic financiar să vedem ce ne așteaptă în pachetele acestea de legi pe care tot noi le 
generăm, că dacă ar întreba A.U.R.-ul, aș înțelege întrebarea, dar noi suntem la guvernare, 
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pachetele acestea le susțin colegii noștri de acolo. Și dacă o să îmi dea atribuții 
suplimentare, din spirit de solidaritate cu Guvernul din care facem parte toți, și noi, și 
dumneavoastră, trebuie să ajutăm. 

România trece printr-un moment foarte greu, generat tot de noi și trebuie să găsim 
soluții. Eu cred că soluția pe care noi v-o prezentăm astăzi nu implică nici un risc pentru 
Consiliul Județean. Hai să vedem ce se întâmplă pe viitor, evident că unele lucruri care s-au 
anunțat pot să treacă de Parlament, pot să nu treacă. Noi v-am dat 3 proiecte pentru că nu 
am vrut să ne ducem la proiectele acelea mici, că puteam să mai forțăm, să mai luăm niște 
bani, dar ne-am dus pe proiectele mari, unde putem folosi banii aceștia dacă dorim mâine. 

Evident că și eu, dacă o să am bani în excedent sau din alte economii, o să folosesc 
banii mei, nu o să fac trageri, pentru că știți că și în primii ani am avut un credit pus la 
dispoziție de fosta administrație de care nu ne-am atins și o parte i-am și pierdut, că am 
chivernisit banii și am avut banii noștri. 

V-am mai spus un lucru, nimic nu se ia de către executiv fără aprobarea 
dumneavoastră, deci vom veni de fiecare dată să vă întrebăm: vreți să folosim banii aceștia 
sau nu vreți să-i folosim? Acum vă dați doar acceptul să luăm niște bani de care ne atingem 
sau nu ne atingem dacă doriți dumneavoastră. Eu cred că e o chestiune de oportunitate 
foarte clară, și acasă la noi, dacă cineva ți-ar da niște bani fără cheltuială, să-i ai pentru 
orice eventualitate, i-ai lua. 

Așa că eu zic să nu vă faceți mustrări în privința Jurământului pe care l-am depus în 
fața cetățenilor, pentru că facem un lucru bun pentru cetățeni.  

 
Domnul vicepreședinte Bîlcea Ovidiu-Sergiu solicită înscrierea la cuvânt.      
 
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: 30 de secunde domnul Moț, apreciez intervenția 

dumneavoastră, o singură fractură de logică am observat în ceea ce ați spus. Faptul că 
dacă cumva punem răul în față și e bine să-l punem, normal, aici aveți dreptate, s-ar putea 
ca la un moment dat în Consiliul Județean să existe o problemă legată de cash-flow, s-o 
numim așa, a unor investiții. Tocmai de aceea am devenit prevăzători și am spus „Haideți 
să discutăm, să negociem un astfel de credit” ca pentru anii următori, deci nu doar pentru 
2026, ci ne gândim mai departe, până în 2030, Consiliul Județean să reușească să-și 
continue parte din proiecte, pentru că arădenii ne-au dat un vot, fiecăruia dintre noi pentru 
proiecte, pentru a duce mai departe și a crește acest județ. 

De aceea, fractura de logică este că atunci când vezi că s-ar putea să existe o 
problemă legată de finanțarea guvernamentală, trebuie să găsești o soluție. 

Să știți că arădenii sunt oameni harnici, oamenii muncesc, avem bugete bune, avem 
bugete care ne pot permite să susținem astfel de împrumuturi și de aceea cred că este 
obligatoriu deja să ne uităm în timp, să vedem că trebuie să luăm, să facem proiecte pentru 
ei. 

Eu cred că pe lângă Jurământul pe care l-am depus trebuie totuși să ne uităm la votul 
oamenilor și el este acela de dezvoltare și dezvoltarea fără bani, fără credite, fără proiecte 
nu există. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Și ca să vă răspund și la cuantum, că ați ridicat problema. Noi am 
cerut pentru cele 3 proiecte mari ale noastre, pentru că trebuie să avem și argumente în 
fața celor care ne dau împrumutul. Dacă vreți, putem să mai trecem încă câteva proiecte, să 
cerem mai mult, dar nu cred că acesta a fost scopul întrebării dumneavoastră, ci „De ce am 
luat 170.000.000?”. Inițial să știți că am vrut să cerem și 20.000.000 pentru cheltuieli gen 
drumul de la Lipova, sau lărgirea drumului de la Ghioroc, însă am avut discuții cu specialiști 
care ne-au spus că șansele sunt foarte mici să obținem un astfel de credit în perioada 
aceasta și vă spun că sumele mari le-au tras cele 6 sectoare ale Capitalei și dacă se vor 
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trezi niște administrații ca și noi să ne ia fața se vor trezi în situația ca la un moment dat să 
nu mai găsim investitori sau să-i găsim la o altă dobândă. 

De aceea eu cred că este momentul oportun acum să fim primii care facem asta și 
vedem după aceea dacă îi folosim, cum îi folosim, v-am spus condițiile și n-am cum să trec 
fără dumneavoastră hotărârea aceasta.  

 
Domnul consilier județean Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian solicită înscrierea la 

cuvânt. 
 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul doctor! 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Vă mulțumesc! Sunt în asentimentul colegului 

meu, apreciez ceea ce domnul vicepreședinte Bîlcea a spus, și eu vin din mediul privat și 
știu că fără bani nu poți să aspiri la o dezvoltare, dar aveam în special niște întrebări legate 
de structurarea acestui credit. Acum am înțeles că acești bani sunt toți la pachet. 

Eu mai mult am vrut să mă refer la a doua parte, unul dintre proiecte de care a amintit 
și domnul Bîlcea, de Spitalul Matern. 

Foarte mulți dintre noi cunoaștem, cei mai mulți dintre arădeni nu cunosc situația 
actuală a acestui mega-proiect pe care îl apreciem și dumneavoastră ca președinte aveți un 
mare rol de a-l duce până la capăt și știm că sunteți de apreciat, dar consider că până anul 
viitor, când se finalizează P.N.R.R.-ul nu vom putea finaliza această investiție. 

Deci, cred că știe toată lumea, avem nevoie de Matern, avem nevoie de Pediatrie, dar 
trebuie să găsim cu adevărat sursele de finanțare, eu din ce am înțeles, că acest credit este 
un fel de pușculiță a Consiliului Județean, mi se pare foarte corect, dar trebuie să fie 
explicat mult mai bine.  

Deci, referitor la Matern aș fi vrut să întreb, ieri am avut o discuție cu domnul Miron,  
m-a lămurit, dobânda este o dobândă foarte bună pe care sperăm să o obținem, experiența 
firmei pe care o manageriază este de necontestat, deci funcționează de peste 30 de ani și a 
avut rezultate remarcabile, dar proiectul acesta, eu fiind și medic, proiectul acesta de suflet 
al dumneavoastră, al nostru, cu Maternul și Pediatria, cred că va întâmpina mari dificultăți 
de finanțare și atunci trebuie să ne gândim cu adevărat ce facem, luăm acest credit, 
declanșăm lucrările pentru Matern, iar în cazul în care pierdem banii din P.N.R.R. vom 
angaja alte credite în Consiliul Județean pentru a finaliza această mega-investiție? Deci 
aceasta este una din întrebări. 

Asta urmăream, situația actuală, deci situația actuală și prognosticul de la Matern. 
Poate cineva să îmi răspundă? 

Dl Cionca Iustin: Vă răspund eu. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Vă mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: La proiectul Matern după cum știți este gata proiectul tehnic, am 

obținut autorizația de construire de la Primărie, urmează să îl scoatem la licitație pentru 
execuție. Am așteptat câteva zile și am avut niște discuții, nici astăzi nu s-au luat măsurile, 
am înțeles că în următoarele două săptămâni Coaliția va discuta proiect cu proiect pentru 
că noi mai avem un an de zile termenul oferit de P.N.R.R.   

După cum știți, există deja adoptată o hotărâre a Parlamentului European de 
prelungire cu 18 luni a P.N.R.R.-ului pe Sănătate. Evident că mai sunt pași care trebuie 
făcuți și de asemenea, trebuie să ținem cont că Comisia a spus foarte clar: „Nu suntem de 
acord cu prelungirea, ați avut timp destul, de ce nu ați făcut?” Și atunci, chiar ieri a ieșit cu o 
declarație domnul ministru Pâslaru în care spune că 3 spitale, unul de la București, unul de 
la Constanța și unul de la Târgu-Mureș completează celelalte 5 care deja trecuseră de 
Comisie. 

Și vă mai spun, eu cunosc situația acestor lucruri, vorbim de Constanța. Ei acum fac 
licitația pentru aparatură. Hai să fim serioși, doar nu o să îmi spuneți că termină Spitalul 
anul viitor, și e dublu față de al nostru. 
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Părerea mea este că acum se încearcă să se renunțe la niște obiective, gen Spitalul 
de la Recaș, sau care a fost spitalul din Timiș unde noul primar a renunțat. Unde? Lugoj. 

Dar, noi nu trebuie să renunțăm și nu avem voie să o facem, pentru că noi am 
retrocedat Maternul fostului proprietar, acolo nu se mai pot face investiții și vă spun sincer, 
acel Spital nu poate fi modernizat la standardele anului în care trăim. 

Sunt două puncte de vedere: un punct pe care l-am înțeles de la domnul premier, că 
ne asumăm să-l facem și dacă nu-l terminăm punem banii. Alt punct, pe care îl împărtășesc 
colegii dumneavoastră este să dăm drumul, sunt obiectivele noastre, facem asta în locul 
Ministerului Sănătății și al Statului Român, nu? Și că Statul nu ar trebui să ne lase pe noi, 
Consiliul Județean, să decontăm banii aceștia. 

Eu, ca un soldat disciplinat, aștept decizia Coaliției după care vedem ce facem, ne 
vom consulta, dar eu m-am folosit de această investiție, noi avem un contract valabil ca să 
obținem 20.000.000 de euro în plus. Dacă mâine s-ar rezilia contractul, nu mai putem să 
cerem banii aceștia. 

Acum întrebarea noastră este: noi ne dorim să luăm cât mai mulți bani, să-i avem la 
dispoziție gratuit sau nu? Dacă ne dorim, nu mai tot punem întrebări legate de Matern, 
zicem „Da domnule, dă-i drumul, azi avem voie? Avem voie. Hai să luăm creditul și după 
aceea, dacă or să vină alte decizii vom vedea ce facem atunci.”  

Dacă mă întrebați pe mine, nu o să fiu de acord să împrumut județul Arad să facem 
această investiție pentru că valoarea este foarte mare și eu cred că Statul Român, așa cum 
investește în atâtea spitale din România, are obligația și față de Arad să facă lucrul acesta. 

Noi ne-am cam descurcat din fonduri europene până acuma, alte județe se descurcă 
de ani de zile din fonduri naționale și voi cere lucrul acesta și eu sper să îl obțin. Nu știu 
dacă v-am răspuns la întrebare.   

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Este un răspuns foarte corect, apreciez și orice 
ar fi, eu din punct de vedere personal votez acest credit. Vă mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc și o anunț public, am sprijinul colegilor 
dumneavoastră de la nivel național pentru această investiție, am și de la U.S.R. și sper ca 
până la urmă să fie un front comun pentru acest obiectiv important pentru arădeni, cu atât 
mai mult cu cât după cum știți, Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad are semnate 
contracte cu toate celelalte spitale din județ, ca atunci când un caz este mai complicat și să 
zicem pacientul este într-o clinică privată sau într-un alt spital, să-l ducem la Județean. Păi 
atunci înseamnă că eu trebuie să am condiții peste ce au privații. Dacă noi nu ne străduim 
să ridicăm nivelul calitativ în Spitalul Județean, nu văd ce sens mai are protocolul acesta. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: O să intervin la „Diverse” cu Spitalul Județean. 
Dl Cionca Iustin: Mulțumim! 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Mulțumesc! 
Dl Tripa Florin-Dan: Am și eu o întrebare, dacă se poate. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Tripa! 
Dl Tripa Florin-Dan: Mulțumesc, domnul președinte nu vă ascund faptul că așa cum 

spunea și domnul coleg Moț, noi am avut o discuție, consilierii județeni P.S.D. și au fost 
diferite opinii. Eu am mai spus și în Comisie, eu așa consider, că o națiune și un județ se 
poate dezvolta și în privat și vrem dezvoltare, sper ca și domnul Bolojan să vadă și să simtă 
această chestiune și să nu oprească aceste finanțări, și pe Saligny și pe alte finanțări 
guvernamentale. 

Am avut o întrebare referitor la acest credit pe drumurile din nord și nu am înțeles eu, 
sau nu mi s-a explicat bine, nu am înțeles pentru ce ne trebuie banii, pentru actualizare sau 
cofinanțare la acele drumuri? Actualizare de preț sau cofinanțări?  

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Domnul Tripa, e o întrebare bună, legitimă, banii nu trebuie 
pentru cofinanțare sau pentru alte costuri, ci pentru a susține cât mai rapid aceste lucrări, 
pentru că tot traficul este blocat în zona respectivă. Am preferat să avem o sumă de bani la 
dispoziție, în urma verificărilor colegilor noștri de la Tehnic putem să plătim mai rapid, după 
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care, la 60, la 90 de zile, când A.D.R. Vest plătește aceste facturi, pentru că și ei verifică la 
rândul lor, constructorii să aibă un cash-flow necesar, astfel încât, eu vă spun sincer, îmi 
doresc ca în această toamnă toate cele 5 drumuri să aibă minim un strat, ceea ce nu va fi 
simplu, dar fără bani aceste firme nu pot să continue lucrările. 

De aceea, nu este vorba de, să spunem, alte costuri în plus, ci este vorba doar de un 
buffer de bani care să meargă către constructori tocmai pentru a termina mai rapid aceste 
lucrări. Și nu am așteptat decontările, care de multe ori pe unele le putem controla, pe altele 
nu. Mulțumesc! 

Dl Tripa Florin-Dan: Am înțeles, mulțumesc pentru explicație, în încheiere eu spun așa: 
o țară și o națiune se poate dezvolta și trebuie să se dezvolte pe deficit excesiv. Sunt 
modele, Franța, Spania și sper ca și conducătorii noștri de la București să se mai uite, așa, 
puțin, spre alte țări. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Cu permisiunea dumneavoastră, o să vă răspund la „Diverse”, ca să 
nu politizăm subiectul acesta, unde vreau să vă câștig votul. 

Dna Crișan Corina-Anka: Domnul președinte, dacă îmi permiteți, chiar dacă sunt       
on-line, Corina Crișan. Mă auziți?  

Dl Cionca Iustin: Da, da, vă auzim! 
Dna Crișan Corina-Anka: Nu vreau să fac declarații politice, vreau să întăresc ceea ce 

ați spus și dumneavoastră, este un proiect de suflet, acest imobil nou care să găzduiască 
toate secțiile necesare pentru asistența medicală a copiilor din județul Arad și bineînțeles ce 
necesită Maternul cu Neonatologie. 

Este un proiect de suflet, sunt 8 ani de zile de când s-a inițiat ideea acestui proiect. 
Știm cu toții, cei care deja suntem la al treilea mandat, eu, cel puțin așa povestesc, ca 

și consilier județean, că au trecut mulți ani până când am negociat cu colegii implicați în 
ceea ce privește locul unde să se construiască aceste secții de Pediatrie și Matern. 

Am avut răbdare și mărturisesc că mi-a fost foarte, foarte greu. Nu cred că este 
momentul acum să devenim atât de precauți, când ne gândim că e o șansă să îl putem 
vedea finalizat și mamele din județul Arad să nască într-un loc corespunzător secolului 21. 
Mulțumesc!  

Dl Cionca Iustin: Da, mulțumim și noi. Dacă mai sunt intervenții? Vă rog, domnul 
Săbău! 

Dl Săbău Gheorghe: Legat de creditul respectiv, este în jur de 32-34 milioane de euro, 
ca să înțelegem, din care 4 milioane am înțeles eu sunt pentru Spitalul Pediatrie, 2 milioane 
sunt pentru Drumul Regelui și restul sunt pentru drumurile din nord. Dar eu vă întreb: în 
situația în care nu găsim altă sursă de finanțare pentru Spital, ce se va întâmpla? 

Dl Cionca Iustin: Dar de ce plecați de la ideea că nu găsim, adică toată lumea găsește 
și numai noi nu găsim. 

Dl Săbău Gheorghe: N-am plecat de la ideea aceasta, doar am întrebat, că e posibil 
nu? Sau nu e posibil? 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Domnul Săbău, un scurt lucru, și dumneavoastră ați fost 
consilier în 2016-2020, iar, recunosc că planul acela de a avea minim 300 kilometri de drum 
județean li se părea tuturor un pic hazardat. 

Recunosc că acum suntem la un alt număr. Eu cred că ai nevoie de curaj să demarezi 
un proiect, să produci pași în dezvoltarea acelui proiect indiferent cât de greu este, pentru 
că, dacă vă aduceți aminte, în 2016-2017 nu știam că avem nici finanțări europene atât de 
mari, pentru că pierduseră niște județe din jurul nostru sume importante. 

 Eu cred că astăzi, într-un moment atât de delicat, e bine să fii cu proiectul matur și vei 
câștiga într-un final. Așa am făcut și în 2016-2020, dacă vă aduceți aminte, când era nevoie 
de foarte multe investiții în infrastructura drumurilor județene. Acest lucru se va repeta și 
acum.  

Dl Săbău Gheorghe: Eu nu m-am referit la drumurile județene, eu am întrebat ce 
facem dacă nu găsim altă sursă de finanțare. 
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Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, vă promit că nu o să fac nici un pas fără să ne 
consultăm. Dar nu îmi cereți să spun public strategia, pentru că nu e bine. Am un an de zile 
la dispoziție în care nimeni nu poate să rezilieze un contract unilateral. Semnătura mea pe 
un act adițional trebuie să mă convingă și nu o să mă duc să semnez că renunț la el dacă 
nu îmi dă alternativă. Hai să luăm Spitalul de Oncologie de la Timișoara. Unde este el 
acum? Știți cine a câștigat? D.S.P.-ul. Ați văzut ceva lucrări? Știți ce vor să facă, să-l dea la 
C.N.I., și am înțeles că au și licitație, deși n-au bani, să facă în locul lor. Păi o să mă duc să 
spun, în cel mai rău caz, ”Luați-l și pe al nostru”. 

Dar nu vreau să dezvoltăm subiecte astăzi. Astăzi avem un contract cu P.N.R.R.-ul, e 
adevărat că din documentație rezultă că n-am cum să mă încadrez într-un an de zile să-l 
construim, și voi știți că noi am construit spitale, nu este primul. Dar mă uit și în jurul meu, 
pentru că noi suntem corecți acuma și spunem ”Nu putem să-l construim” și am dat o adresă 
în care am spus ”Nu pot să-l construiesc într-un an, am nevoie de doi ani și jumătate minim 
și vă rog să găsiți o soluție totuși să îl facem”. 

Nu știu ce se va întâmpla în câteva luni de zile. Eu acum am așteptat o decizie a 
Coaliției referitoare la ce se întâmplă cu Spitalul nostru de la Arad. Ați văzut că domnul 
Pâslaru a anunțat ieri trei. V-am spus că nu sunt diferite cu nimic, doar că au făcut separat 
execuția și proiectarea și separat mobilierul. Acum fac licitație pe mobilier. Noi dăm drumul 
la licitație pentru execuție, o să dureze câteva luni de zile licitația. 

Eu de unde să știu că nu o să ne lovim, ca și la proiectare de contestații, de procese? 
Câte procese am avut, câte contestații am avut? Aceasta este legislația din România, nu 
putem noi să facem altceva, dar deocamdată avem niște bani la dispoziție pe care noi 
trebuie să-i folosim și în negocierile politice, suntem la guvernare, trebuie să găsim soluții să 
facem acest Spital. Noi nu facem un moft, cum fac alții. Alții își modernizează spitalele care 
sunt bine și acuma. 

Pentru noi e viață și moarte, nu există că putem renunța la el. Iar noi din păcate nu 
avem forța ca și județ să luăm un credit să-l facem. Dacă aș avea forța, credeți-mă că l-aș 
face. Nu avem forță să-l facem singuri, dar până la urmă Guvernul trebuie să ajute, așa cum 
noi ajutăm administrațiile locale mici, care nu au fonduri și mergem să-i ajutăm să-și facă 
proiectele lor, și Guvernul României trebuie să ajute județul Arad. 

Dl Săbău Gheorghe: Domnule președinte, o sută de milioane de euro investiție e o 
investiție serioasă, de aceea spun că trebuie să fim foarte atenți.  

Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, s-ar putea după scumpirile acestea să fie mai mult. 
Ce facem, nu-l mai facem? Domnul consultant, vreți să luați cuvântul? 

Dl Valentin Adrian Miron: Dacă îmi permiteți, vă mulțumesc domnule președinte! 
Am să-mi permit să vă dau un exemplu, pentru că la Cluj am finalizat, la fel, un 

împrumut de 87 de milioane de euro, dintre care parțial este destinat pentru niște spitale și 
la fel s-a pus problema „Ce facem dacă nu reușim să absorbim toți banii din P.N.R.R.?” 

Noi am luat legătura cu niște fonduri din Portugalia, din Turcia și din Germania, care 
sunt dispuși să vină într-un parteneriat public-privat. 

Aceeași soluție poate fi adoptată la momentul respectiv și aici, deci mai există soluții 
care nu sunt neapărat la latitudinea Guvernului, ci, la fel, prin hotărâre de Consiliu Județean 
se poate aproba un astfel de parteneriat public-privat. Vă mulțumesc!  

Dl Cionca Iustin: Mulțumesc! Deci noi astăzi vorbim de credit. Am vorbit deja prea mult 
despre cele trei investiții. Vreți să luăm creditul, votați pentru credit, nu vreți să luați creditul, 
votați împotrivă. În consecință, executivul va face ce hotărâți dumneavoastră.  

V-am mai spus încă un lucru, dacă luăm creditul tot la dumneavoastră ne întoarcem să 
discutăm tragerile, și nu o să pot să trag dacă nu vreți atunci. 

Acum am nevoie, ca să fac procedura aceasta, de votul dumneavoastră, după aceea 
mai vedem ce se mai întâmplă, nimic nu e sigur în România, haideți să fim serioși. 

Noi vorbim de „Anghel Saligny”, dar o să vă zic la „Diverse”, că nu vreau să tot 
povestim la subiectul acesta toate subiectele politice. 
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Aceasta e povestea, vreți să luăm creditul, îmi dați mandat, nu vreți să luăm, închidem 
discuția și vedem ce se întâmplă după aceea. Mulțumesc. Dacă mai sunt intervenții? Bun, 
dacă nu mai sunt intervenții, eu vă propun să trecem la vot. Cine este pentru? 28 voturi 
pentru (Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol 
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Corina-Anka, Dragoş Lucia, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? 5 abțineri (Bonca Ovidiu-Florin, Crişan Andrada-Roxana, Crişan 
Denis-Cristian, Galiş Florin și Vărşan Ciprian-Nicolae - consilieri judeţeni).   

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
278/01.08.2025 privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile interne/externe în 
valoare de maximum 170.000.000 lei pentru finanţarea unor obiective de investiţii de interes 
judeţean. 

Dl Cionca Iustin: Eu vă mulțumesc tuturor pentru dezbatere, pentru decizia pe care ați 
luat-o, vă asigur că o să folosim banii aceștia împreună cu dumneavoastră, astfel încât să 
obținem un maxim beneficiu pentru cetățeni. Și, în măsura în care trecem de procedura 
aceasta, o să venim să mai discutăm proiect cu proiect ceea ce am aprobat astăzi. 

 
Punctul 22 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025 – iniţiativa preşedintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al 

anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025. Dacă 
sunt întrebări legate de acest subiect? Vă rog, domnul Darius! 

Dl Cioară Darius-Lucian: Domnule președinte, îmi exprim îngrijorarea în legătură cu 
diminuarea fondurilor destinate documentației tehnico-economice privind această linie de 
tramvai Arad-Ghioroc, pentru că ea nu este doar o linie de tramvai, ea are și o conotație 
istorică sau o importanță istorică foarte mare pentru județ. 

S-au făcut foarte multe investiții în acea zonă, în zona Lacului Ghioroc, o zonă de 
agrement destul de importantă pentru județ și nu înțeleg de ce diminuăm acum suma cu 
1.000.000 de lei și aș vrea să vă întreb ce se va mai întâmpla mai departe cu acest proiect.  

Dl Cionca Iustin: Da. Noi am alocat niște bani crezând că lucrurile merg mult mai 
repede. Știți, lider de proiect este Municipiul Arad. El este eligibil. Din păcate, lucrurile au 
mers destul de greu pentru că dânșii au vrut să-și actualizeze actualul traseu, să mai facă 
lucruri care ar trebui completate ca proiectul să fie cât mai bun pentru Municipiul Arad, și am 
ajuns de la actualizarea S.F.-ului la actualizarea unui D.A.L.I. cu elemente de S.F.  

Noi am avut săptămâna trecută o discuție, dacă doriți foarte multe detalii vă rog să 
stați de vorbă cu domnul Sergiu Bîlcea, care este reprezentantul Consiliului Județean pe 
proiectul acesta.  

Urmează ca în viitoarea ședință doamna secretar general să se armonizeze cu 
secretara Primăriei, să vină cu un acord de parteneriat în care să ne punem de acord 
inclusiv pe sumele pe care o să le punem fiecare dintre noi pentru documentația tehnică 
care va fi licitată. 

Eu am fost de acord să luăm milionul acesta, să îl folosim în altă parte, unde avem 
nevoie mai mare de el, decât să stea blocat acolo, cu șanse minime de cheltuială anul 
acesta. Dacă totuși se va întâmpla, pentru că domnul Lazăr Faur care se ocupă de la 
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Primărie mi-a spus că anul acesta el crede că vom consuma bani. Acum suntem în august, 
am și eu experiență, mai mare decât a dumneavoastră și mă îndoiesc că vom cheltui banii 
aceștia, anul acesta, dar ca să fim politicoși zicem „Bun, credem că se va face toată 
procedura aceasta în 4 luni și vom avea nevoie, nu știu, în decembrie de bani.” 

Deci și pentru noi este un proiect foarte important și vrem să îl facem, dar eu consider 
că banii aceștia stăteau nefolosiți acolo, cu șanse minime de cheltuială. 

La sfârșitul anului, știți foarte bine, toate sumele necheltuite și alocate rămân în 
excedent și să nu ne trezim că o să vină Guvernul să spună că ne iau și banii din excedent, 
că la ce sărăcie e în țară, te poți aștepta la astfel de lucruri. Da? 

Dl Cioară Darius-Lucian: Am înțeles. Sper doar ca numitorul acesta să fie o necesitate. 
Dl Cionca Iustin: Și noi ne dorim, dar trăim în România și eu știu cât e democrația de 

mare aici. Am lăsat niște bani acolo, haideți să îi cheltuim pe aceia, după ce cheltuim banii 
de acolo o să vedem ce facem. 

Acum ce trebuie să înțelegeți: că banii aceia noi tot acum îi aprobăm ca să îi mutăm pe 
alte obiective. V-am spus pentru ce, accesăm niște fonduri, dăm bani la Bibliotecă pe 
investiția care s-a făcut, să punem și mobilier și ce mai trebuie făcut acolo, adică încercăm 
să-I folosim, să maximizăm niște investiții pe care deja le-am făcut sau să obținem alte 
finanțări și vedem ce se întâmplă după aceea. 

Dacă gândim economic, toate investițiile acestea, indiferent pe ce cheltuim milionul 
acela, se întorc o parte spre noi, cel puțin impozitul pe venit, o parte vine spre noi, nu? Apoi, 
mare parte din banii aceștia merg în economia Aradului, fie că cumpărăm mobilier de la o 
fabrică de mobilă, fie că punem cofinanțare la un proiect european care aduce sume în plus 
în județul Arad, banii aceștia îi rostogolim, nu-i ținem blocați. 

În regulă, dacă mai sunt întrebări legate de acest proiect? 
Dl Bulbuc Ionel: Domnule președinte, eu la acest punct nu votez. La acesta și la 

punctul 23. 
Dl Cionca Iustin: Am înțeles, alte intervenții? 
Dna Serac Corina-Maria: Corina Serac, nu votez la acest punct și la următorul, la 

punctul 23. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog să vă notați, secretariatul. Alte intervenții? Bun, în regulă, 

dacă nu mai sunt intervenții, hai să votăm punctul 22. Cine este pentru? 31 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol          
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca      
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan        
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan         
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei          
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
279/01.08.2025 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025. 

 
 
 
Punctul 23 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2025 – iniţiativa preşedintelui. 
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Dl Cionca Iustin: La punctul 23 vă spuneam că am un amendament. Ați citit 
amendamentul? O să îl citesc, pentru presă. „Urmare a notei de fundamentare a Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad nr. 18.567/01.08.2025 și a Anexei 
cu sumele aferente transferurilor pentru finanțarea drepturilor acordate persoanelor cu 
dizabilități în anul 2025 comunicat de către Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și 
Solidarității Sociale se majorează cu 900.000 de lei sumele pentru acordarea drepturilor 
persoanelor cu dizabilități conform art. 24 al Legii nr. 448/2006 respectiv gratuitatea 
transportului interurban.” 

Și atunci, o să vă rog, dacă sunt intervenții pe acest amendament? Dacă nu sunt,      
cine este de acord cu acest amendament? 31 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte,        
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea               
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan                
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Şimon                     
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu             
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

Și acum votăm proiectul cu amendamentul inclus. Cine este pentru? 31 voturi pentru 
(Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol         
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca      
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan        
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan        
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei          
– consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Mulțumesc. 

  
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
280/01.08.2025 privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului 
Arad pe anul 2025. 

 
Punctul 24 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 75/27.02.2025 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
coresponzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2025 precum și a sumelor estimate pentru anii 2026-2028          
– iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 

Județean Arad nr. 75/27.02.2025 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a 
sumelor coresponzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2025 precum și a sumelor estimate pentru anii 2026-2028. Dacă 
sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea      
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc 
Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
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Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan    
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -.           

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
281/01.08.2025 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
75/27.02.2025 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
coresponzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2025 precum și a sumelor estimate pentru anii 2026-2028. 

 
Punctul 25 
Proiect de hotărâre privind convocarea Adunării Generale  a Acționarilor  la S.C. 

Aeroportul Arad S.A. în ședință ordinară și  acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală  a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. – iniţiativa preşedintelui.  

 
Dl Cionca Iustin: Și cu asta am ajuns la punctul 24. Proiect de hotărâre privind 

convocarea Adunării Generale  a Acționarilor  la S.C. Aeroportul Arad S.A. în ședință 
ordinară și  acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale 
Județul Arad în Adunarea Generală  a Acționarilor la S.C. Aeroportul Arad S.A.  

A ajuns și domnul Moșneag, domnul director. Ați avut niște nelămuriri, de ce trebuia să 
punem pentru o perioadă atât de scurtă această completare. Mai doriți să vă explice de ce 
trebuie să grăbim, sau sunteți de acord să trecem la procedura de vot fără lămuriri? 

Dl Moț Petru: Scrie în materiale destul de clar. 
Dl Cionca Iustin: Da, dar a întrebat un coleg de-al dumneavoastră. Bine, dacă nu doriți, 

atunci o să dau cuvântul doamnei secretar general să explice procedura de vot, cu 
rugămintea să nu plecați înainte de a face și votul deschis după ce facem votul secret și 
apoi trecem la „Diverse”. 

Dna Lupu Silvana: Avem două persoane înscrise pe buletinul de vot pentru două 
posturi de administratori provizorii la Aeroport. Veți vota pentru fiecare nume înscris pe 
buletinul de vot aplicând ștampila în chenarul cu „Da” sau în chenarul în care scrie „Nu”, 
conform opțiunii dumneavoastră de vot.  

 
Începe votarea. Votul este secret şi se desfăşoară în ordine alfabetică. 
 

 Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! Domnul Andea! Domnul Blaga! Domnul 
Bonca! Domnul Bozga! Domnul Bulbuc! Domnul Cătană! Domnul Cioară! Doamna Crișan 
Andrada! Domnul Crișan Denis! Doamna Dragoș! Domnul Galiș! Doamna Igreț! Doamna 
Lazea! Domnul Marinache! Domnul Moț! Doamna Popa! Domnul Remețan! Domnul Săbău! 
Doamna Serac! Doamna Stan! Domnul Șimon! Domnul Vărșan! Domnul Ulici! Doamna 
Velicu! Doamna Vîrtaci! Domnul Zagoni!  
 

          Comisia de numărare a voturilor începe procedura de numărare și întocmește după 
finalizare, procesele-verbale de constatare a rezultatului votului secret. 

 
Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, vă rog să vă așezați. Doamna secretar general vă rog 

să anunțați rezultatul votului. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Grozdi Liviu a avut 21 voturi pentru, 8 voturi împotrivă, 

domnul Tripon Florin a avut 20 de voturi pentru, 9 voturi împotrivă. Ambii, conform 
rezultatului votului sunt desemnați administratori provizorii la Aeroport.  
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Dl Săbău Gheorghe: Pe ce perioadă vor fi administratori? 
Dna Lupu Silvana: Foarte scurtă. Au de convocat Adunarea Generală ca să voteze 

diminuarea numărului membrilor de la 7 la 3, cum ați hotărât mai devreme. 
Dl Cionca Iustin: Bine. Domnul Moșneag, dacă mai sunt și alte hotărâri, rezolvă-le 

acum și pe acelea. Nu știm cum va fi cu 3 membri, că noi n-am discutat asta, dar dacă legea 
nu se modifică, actuala lege prevede că o persoană trebuie să fie auditor, una să fie nu știu 
cum, tot felul de reguli și s-ar putea ca la 3 să nu putem să-l formăm, dar o să vedem ce se 
va întâmpla. 

Stimați colegi, doamna secretar general v-a anunțat rezultatul votului de la articolul 2, 
vă rog frumos să votăm și celelalte articole din hotărâre. Dacă sunt întrebări legate de 
aceste articole? Dacă nu sunt, cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca Iustin                     
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan    
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni). 
Împotrivă? -. Abțineri? -. Mulțumesc.   

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
282/01.08.2025 privind convocarea Adunării Generale  a Acționarilor  la S.C. Aeroportul 
Arad S.A. în ședință ordinară și  acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală  a Acționarilor la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. 

 
Diverse 
 
Dl Cionca Iustin: Cu aceasta ședința se închide, trecem la punctul „Diverse”, unde o să 

vă rog să vă înscrieți la cuvânt. Domnul Bâlcea, domnul Andea, domnul Tripa. Altcineva? 
Bun, închidem lista, dacă o să aveți intervenții la ce puncte sunt pe ordinea de zi, sigur că o 
să vă dau cuvântul. Domnul Bîlcea, vă rog! 

Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Mulțumesc domnule președinte, o scurtă informare. 
Așa cum ați văzut în presă, există constructor în acest moment pe lotul 3               

Arad-Chișineu-Criș al Drumului Expres Arad-Oradea, probabil că în următoarea perioadă 
vom intra în contact cu acest constructor pentru a vedea exact programul de desfășurare al 
lucrărilor. 

Din punctul nostru de vedere, Centura de nord-est are o importanță mult mare în acest 
moment pentru că legătura între Vladimirescu și Zimandcuz-Drum Expres este importantă. 

O scurtă informare: lucrăm deja la proiectare pentru Centura de nord-est în momentul 
de față. În acest an, în paralel se lucrează inclusiv la aplicația pentru a câștiga o finanțare 
europeană, spunem noi, pentru că ne dorim acest lucru. Așadar, dacă Drumul Expres are 
constructor, noi lucrăm în paralel la proiectare și aplicarea pentru un proiect european. 

Vorbea colegul nostru despre calea ferată Arad-Timișoara, vreau să vă spun că în 
această săptămână am emis un aviz de deviere a circulației în următoarea perioadă, 
probabil 1 septembrie, cel târziu 1 octombrie, care va face ca între Arad și Vladimirescu să 
fie construite două pasaje: unul pentru tramvai și unul pentru traficul normal, traficul rutier. 

Noi am emis deja avizul, nu avem altă variantă, va fi folosit tronsonul de centură și 
legătura între Horia și Vladimirescu. 



30 

 

O altă scurtă informare legată de tronsoanele Lipova-Neudorf și Sâmbăteni-Ghioroc: 
sunt în evaluare, pentru că știm că există un interes, 7 oferte pentru  Lipova-Neudorf, 4 
oferte pentru Sâmbăteni-Ghioroc. Dacă nu avem contestații, eu cred că în această toamnă 
avem câștigători și mergem mai departe. 

Și o ultimă scurtă informare se referă la baza sportivă de la Moneasa, cei de la 
Moneasa ne-au trimis, au făcut deja toate demersurile, inclusiv un proiect de hotărâre. 

Eu, împreună cu colegii mei sperăm că în următoarea ședință să venim în fața 
dumneavoastră cu un proiect de hotărâre pentru a prelua această bază și a o moderniza în 
următoarea perioadă. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Domnul Andea! 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Mulțumesc domnule președinte, stimați colegi, 

aș vrea să am o mică intervenție legată de Spitalul Județean. 
Am fost sunat zilele trecute, chiar și ieri seară de o serie de colegi, de medici, care    

mi-au relatat anumite aspecte și mi-au spus că eu nu sunt singurul medic consilier județean, 
avem și o altă colegă care nu prezintă aceste probleme, sau nu le ridică în fața colegilor, 
intervine doar cu alte probleme. 

Deci să știți că structura Spitalului, și știți foarte bine, Județeanul este subordonat 
direct Consiliului Județean, sau indirect da, în parteneriat cu Universitatea. 

 La Județean există o dezbinare totală între diverse grupuri de colegi, de medici. 
Dumneavoastră ne-ați spus că doriți ca Spitalul Județean să devină o unitate emblematică 
pentru sănătatea arădenilor, să facem performanță și tocmai despre asta am vrut să vă 
spun. 

Ce mi s-a relatat, sunt anumite numiri. Numiri pe criterii cu totul altele decât criteriile de 
competență. 

 La anumite secții ale Spitalului Județean au fost numiți noi șefi de secții, bineînțeles la 
propunerea conducerii Spitalului Județean, persoane care, medici colegi, nu o să dau nici un 
nume, o să spun doar secțiile și știți că au apărut și în mediul on-line, sunt colegi care sunt 
foarte noi, sunt susținuți din punct de vedere politic și au fost neglijați colegi care de 15-20 
de ani sunt în sistem, lucrează, au dus greul chiar și în pandemie, aici mă refer la secția de 
Boli Infecțioase, la secția de Pneumologie și știți foarte bine și sunt medici cu vechime, 
cadre universitare care au fost total ignorate. 

Dl Cionca Iustin: Vă rog să ne spuneți cine. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu pot să vă dau nume.  
Dl Cionca Iustin: Credeți-mă că nu sunteți informați corect. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu sunt informat corect? 
Dl Cionca Iustin: Nu. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Am înțeles. Bun. Nu este corect să dau nume, 

da? 
Dl Cionca Iustin: Ba da, este corect. Ar trebui să spuneți cine este cadrul care merită și 

cine nu. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu pot să spun, dar nu sunt întrebați oamenii de 

pe secții.  
Dl Cionca Iustin: Dar aici nu așa funcționează, să vă spună domnul Hreniuc, că este și 

director medical, și reprezentant al Universității. Șefii de secție, dacă secția este clinică sunt 
dați de Senatul Universității.  

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Sunt propuși, nu sunt dați. 
Dl Cionca Iustin: Sunt dați și acceptați, pentru că e pe lege, dar se schimbă legea 

acum și atunci chiar va fi cum ziceți dumneavoastră, managerul va decide singur pentru că 
acum este discutabil dacă vreți să discutăm un pic. De ce Universitatea să spună cine e 
șeful și cui îi va fi după aceea subordonat, Universității sau Spitalului? Ce autoritate are un 
manager care primește „servit” un șef de secție? 
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Vreau să înțelegeți, șeful de secție are și atribuții administrative, are și o bucățică din 
planul managerului, adică managerul vine în fața noastră, își asumă niște lucruri, dacă șeful 
de secție, nu e cazul la Arad, pentru că noi avem o relație foarte bună cu Universitatea, dar 
spun așa, în general, nu e normal să conducă Universitatea, ea să decidă și răspunderea să 
fie a managerului. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Asta spuneam, nu e normal ca Universitatea să 
conducă Spitalul Județean. 

Dl Cionca Iustin: Dar așa e legea. Se va schimba, ați văzut draftul domnului ministru 
P.S.D. care o să dea putere managerului, nu o să mai fie Universitatea, dar astăzi legea așa 
prevede. Eu vă garantez că Universitatea respectă problema asta. Domnul Hreniuc! 

Dl Hreniuc Cătălin: Da, bună ziua! 
Dl Cionca Iustin: Bună ziua, nu știu dacă ați auzit discuția. 
Dl Hreniuc Cătălin: Da, am auzit și pot să-i răspund domnului doctor. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog! 
Dl Hreniuc Cătălin: Da, bună ziua, sunt doctorul Hreniuc Cătălin, director medical al 

Spitalului Județean de Urgență din Arad, pentru cei care nu mă cunosc. 
În momentul de față legislația pentru numirea șefilor de secție spune așa: în spitalele 

clinice sau universitare, medicul șef de secție este numit prin Senatul Universității ca și cel 
mai mare cadru didactic cu funcție de predare cu aprobarea managementului spitalului. Dar, 
dacă ne uităm în urmă, suntem singura conducere de până acum a Spitalului Județean care 
avem contracte de administrator cu toți medicii șefi de secție în momentul de față, cu 
indicatori bine stabiliți pe care noi îi reînoim anual. 

Dl Cionca Iustin: S-a ridicat aici o speță am înțeles că domnul Nini s-a pensionat, și în 
locul lui vă referiți? 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Eu mă refeream și la secția de Boli Infecțioase. 
Dl Cionca Iustin: În locul doamnei Prișcă? 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu, e Bica, Avram, Predescu. Sunt medici, de 

exemplu doctorița Bica e medic de peste 15 ani și cadru universitar de peste 15 ani, a fost 
pe secție, a trecut și prin infecție COVID. Am zis că nu dau nume, dar pot să dau și nume, 
domnul doctor. 

Dl Hreniuc Cătălin: Doamna doctor Bica nu este cadru didactic. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu este cadru didactic? 
Dl Hreniuc Cătălin: Nu, ca să răspund întrebării dumneavoastră. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Și nu pot fi numiți decât cadre didactice ca șefi 

de secție? 
Dl Hreniuc Cătălin: Pot să fie numiți și alți medici șefi de secție în condițiile legale. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: În condițiile legii. 
Dl Hreniuc Cătălin: În momentul de față legislația în vigoare spune așa: medicul șef de 

secție este numit de către Senatul Universității cadrul didactic cu funcție de predare cel mai 
mare în grad, dar dacă nu există asemenea cadre didactice sau sunt două sau trei persoane 
cu aceeași funcție didactică postul se scoate la concurs. 

Dacă vă uitați în urmă, sau dacă doriți, putem să vă informăm separat, când doriți 
puteți să veniți la Spitalul Județean să vedeți că în secțiile care nu au îndeplinit aceste criterii 
posturile au fost scoase la concurs. 

Nouă medici șefi de secție din Spitalul Județean nu au fost numiți, ci posturile au fost 
scoase la concurs. 

Să vă dau câteva exemple: secția de Neurologie, domnul doctor Covăsală a dat un 
concurs în momentul când eu am plecat, sunt cadrul didactic cu funcția de predare cea mai 
mare, dar nu pot să dețin două funcții de conducere. Postul de Neurologie medic șef a fost 
scos la concurs. Cadrul didactic, de exemplu la Diabet, care e altă secție fără cadru didactic 
cu funcție mare de predare a fost scos la concurs. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Da, mulțumesc, m-ați lămurit. 
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Dl Cionca Iustin: Domnul doctor, un singur lucru care nu mi-a convenit mie din 
intervenția dumneavoastră e acea afirmație „Cu sprijin politic”. Vă asigur stimați colegi că eu 
ca și politician nu m-am impus niciodată, am lăsat libertate directorilor. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Eu nu v-am acuzat pe dumneavoastră,         
Doamne-ferește! 

Dl Cionca Iustin: Numai că, până la urmă, toată lumea știe că „Cionca face tot la 
spital”. Deci vreau să înțelegeți, eu nu am nici un interes să îmi pun oameni de partid acolo 
pentru că după aceea eu trebuie să decontez și îți e greu să iei măsuri împotriva oamenilor 
tăi. Dar trebuie să înțelegeți un lucru: noi, pe componenta aceasta de personal nu avem 
atribuții, Ministerul are atribuții. Eu dacă vreau să scot o infirmieră trebuie să mă duc două 
luni de zile să fac o procedură, să am acceptul Ministerului Sănătății. Bine ar fi să mă pot 
ocupa eu, că vă spun că aș face curățenie la Spital, dar deocamdată noi nu avem nici o 
putere. Noi dăm bani și după aceea dacă dai telefoane ești chemat la D.N.A., dacă nu mă 
credeți, veniți să vă arăt. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Vă cred, vă cred domnul președinte. 
Dl Cionca Iustin: Eu vă spun public ca să știți, că suntem în direct. Nu am nici un fel de 

intervenție. Materialele pe care le primesc de la Spital vi le pun în față și dumneavoastră le 
votați. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Corect. 
Dl Cionca Iustin: Deci cu votul dumneavoastră se  întâmplă toate lucrurile acestea. 

Legislația nu o fac eu. Eu am comunicat pe linia mea de partid tot ce nu mi-a convenit, sper 
ca noua legislație să modifice măcar câteva lucruri dacă vor să avem răspundere, dacă nu, 
noi nu putem tot timpul doar să vorbim, să spunem „Nu-i bine aia, nu-i bine aia”, dar tu nu ai 
nici o forță. Iar mie îmi convine ca directorii care sunt la conducere să aibă autoritate acolo, 
să fie ascultați. Și cu cine credeți că vor fi în echipă mai bună, cu cei pe care îi impunem 
politic sau cu cei care câștigă aceste concursuri organizate de ei? 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Da, și o ultimă întrebare: ce părere aveți sau ce 
ne puteți spune despre reorganizarea seviciului de urgență U.P.U. ca și secție clinică? 

Dl Cionca Iustin: Vă rog, domnul Herniuc, dacă există discuția aceasta, eu nu am   
auzit-o până acum. 

Dl Hreniuc Cătălin: Există ca și secție clinică, nu s-a cerut încă niciodată integrarea 
clinică, deși Universitatea este cea care stabilește criteriile de integrări clinice. În momentul 
în care avem cadre didactice în specialitatea respectivă care funcționează în serviciul 
respectiv se cere secție clinică. Tocmai ce am transformat în secție clinică serviciul de 
Microbiologie, tocmai ce am transformat în secție clinică serviciul de Recuperare, deci toate 
secțiile care îndeplinesc criteriile, la cererea Universității, noi le trimitem către Minister. 

Dl Cionca Iustin: Și se dă un ordin?  
Dl Hreniuc Cătălin: Da, avem ordine de ministru emise care trec din nou prin Comitetul 

Director, ulterior în ședințele de Consiliu de Administrație și după aceea se hotărăște și 
transformarea lor clinică, de aceasta și titulatura lor devine „Secție Clinică”. 

Și ca să fac o paranteză la acele contracte de administrator semnate cu medicii șefi de 
secție, trebuie să știți că ele au fost verificate inclusiv de către Curtea de Conturi care ne-au 
lăsat niște recomandări referitoare la criteriile sau la indicatorii de administrator pe care noi 
le-am modificat conform indicațiilor Curții de Conturi. Deci toate aceste contracte ale 
medicilor șefi de secție pot fi verificate în orice moment.  

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Mulțumesc! 
Dl Hreniuc Cătălin: Cu drag! 
Dl Cionca Iustin: Dacă mai sunt întrebări la domnul director ca să îl putem lăsa să 

meargă să-și facă treaba. Domnul Săbău, vă rog! 
Dl Săbău Gheorghe: Vreau să vă întreb domnule director dacă s-a modificat programul 

de asistență în ambulatoriu?  
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Dl Hreniuc Cătălin: Bună ziua domnul Săbău. Deci noi, înainte de propunerile domnului 
ministru al sănătății, domnul Rogobete, am avut într-o perioadă un program-pilot prin care 
am încercat să modificăm programul de ambulatoriu, adică să-l prelungim, am reușit să-l 
prelungim o perioadă de timp. 

 Acum, să nu mă înțelegeți greșit, sunt multe specialități care nu o să aibă pacienți 
după anumite ore, dar sunt anumite specialități, cum este Neurologia, Cardiologia, 
Ortopedia, Chirurgia Pediatrică, unde ar fi necesar pentru prelungirea acestui program de 
lucru. Dar, în momentul de față, eu nu am personal, mă refer la medici, ca să prelungesc 
acest program. 

Singura soluție pe care o vedem viabilă ar fi să facem un program diferențiat. Ce ar 
însemna asta? Că într-o anumită secție un medic să nu vină dimineața la ora 8, ci să vină la 
12, ca să pot să prelungesc acest program conform la ceea ce și-ar dori domnul ministru, să 
fie până la ora 20. 

Dacă eu primesc o legislație referitor la așa ceva, ne vom adapta acestei noi legislații. 
O să încercăm să găsim soluții, deși uneori, sau pe anumite specialități e aproape imposibil 
și anume, vă dau un exemplu, o secție care dacă am 4 medici care funcționează pe acea 
secție, din care unul dimineață e în ambulator, unul face urgențele, unul este pe secție, aș 
avea pacienți care, dimineața se face toată munca, adică scrieri de condici, vizita, diferite 
alte chestiuni care aparțin strict de pacienți. Deci singura soluție ar fi, v-am spus, programul 
diferențiat sau transformarea ambulatoriului în sine-stătător, adică să am medic specific pe 
ambulator și atunci aș putea deservi cu medicii de pe secție ambulatoriul în cursul dimineții 
și cu un medic angajat strict pe ambulator să deservesc ambulatoriu după-masă. 

Deci cam acestea ar fi soluțiile la care noi deja ne-am gândit. Nu am încă legislația în 
vigoare, în momentul când o să o am o să luăm măsurile necesare. 

Dl Săbău Gheorghe: Și mai am o întrebare. Merge un client la un spital privat și are o 
intervenție, nu îi reușește intervenția, automat îl trimite la Spitalul Județean. 

Dl Cionca Iustin: V-am spus că avem un protocol semnat prin lege. 
Dl Săbău Gheorghe: Stați puțin. Decontarea cum se face, pentru că dacă te duci la 

spital sau clinică privată, acolo plătești. 
Dl Cionca Iustin: Păi noi nu avem voie să luăm bani, banii rămân acolo. 
Dl Hreniuc Cătălin: Bine, haideți să vă explic cum se întâmplă în asemenea situații. 

Acuma nu se întâmplă extrem de frecvent, dar se întâmplă, având în vedere că spitalele 
private nu deservesc anumite specialități cu parte de terapie intensivă, deci în cazul unor 
complicații automat pacientul sau pacienții sunt trimiși înspre Spitalul Județean. Dar noi, la 
momentul în care îi primim, noi îi internăm, ca și un alt pacient care vine prin urgență. Deci, 
pacientul va avea o foaie de observație, va fi internat pe secția unde este necesar, la 
sfârșitul internării și externării pacientului acea foaie de observație este decontată conform 
normelor în vigoare. 

Dar, bineînțeles la privat, el merge, își plătește intervenția sau ce are. 
Dl Cionca Iustin: Bun, domnul Hreniuc, domnul Săbău a vrut să întrebe altceva. Vi se 

pare corect ca privatul să rețină banii aceia și noi să facem intervenția pe banii statului? Ori 
la pacient să i se dea banii înapoi, ori să-i vireze la Casa de Asigurări, nu? 

Dl Hreniuc Cătălin: Aveți dreptate, dar nu mi se pare normal să dreagă altul busuiocul. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Dar sunt și situații inverse, domnul doctor, și le 

cunoașteți foarte bine, când pacienți de la spitalele de stat vin la privat pentru că serviciile 
oferite de unii medici la spitalele de stat nu-I mulțumesc pe pacienți. 

Dl Cionca Iustin: Domnul Andea, știți care e diferența? Noi nu le luăm banii și îi 
trimitem la dumneavoastră. Invers da. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Eu nu am trimis pe nimeni. Vreți să prezint 
presei câți pacienți vin de la spitalele de stat și se adresează privaților pentru că au avut 
anumite probleme? 
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Dl Cionca Iustin: Vă rog să prezentați, doar nu ținem gunoiul sub preș. Dar încă o dată, 
dumneavoastră ați intervenit și spuneți că vin și invers. Eu v-am spus diferența. Domnul 
Săbău spune „Nu e moral ca un privat...” 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Nu e moral și nici legal. 
Dl Cionca Iustin: Ba e legal. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Cu legea actuală care trebuie să se schimbe, ori 

banii să fie redirecționați. 
Dl Cionca Iustin: Nu cred că se va întâmpla asta, dar mă rog. Astăzi legea prevede că 

dumneata semnezi un contract, nu știu, să-ți nască nevasta, plătești, se întâmplă ceva, ai 
nevoie de A.T.I., nu știu, pleacă la spitalul public, plătește Casa serviciile și banii aceia eu nu 
cred că se mai întorc înapoi în bugetul de stat. Asta a ridicat domnul Săbău, păcat că noi nu 
avem legislația astăzi și nici nu ar fi normal acum să spui „Dacă nu ne dai banii, nu o luăm”. 

Până la urmă pentru noi este important să salvăm orice pacient. Să vedem ce se va 
întâmpla în legislația viitoare și până la urmă părerea mea este că trebuie să existe mai mult 
respect între privat și public, fiecare are rolul lui și important este să aibă pacienții opțiuni. 
Fiecare își alege unde vrea să meargă. Ați mai vrut să completați ceva, domnul Hreniuc? 

Dl Hreniuc Cătălin: Nu, nu domnul președinte, mulțumesc. 
Dl Cionca Iustin: Mai sunt întrebări pentru domnul director? Dacă nu mai sunt, domnul 

director vă mulțumim frumos, mult succes în implementarea legislației care vine și care o să 
fie foarte, foarte interesantă. 

Dl Hreniuc Cătălin: Noi deja am avut o discuție preliminară cu doamna manager,       
ne-am conformat mereu legislației în vigoare, cum am mai și spus la începutul intervenției 
mele, nu au existat în istoria Spitalului Județean din Arad contracte de administrator cu 
medicii șefi. Suntem prima conducere care am introdus aceste contracte. 

Dl Cionca Iustin: Da, așa este. Bine. Mulțumesc frumos, îl rog pe domnul Tripa să 
intervină. 

Dl Tripa Florin-Dan: Mulțumesc domnul președinte, o să fiu scurt, și așa ne-am 
prelungit. Noi astăzi, consilierii județeni, mai ales la punctul 21 am înțeles nevoia de 
dezvoltare a județului și dacă ne-ați putea prezenta concluziile întâlnirii cu domnul premier 
Bolojan referitor la programul „Saligny”, eu cred că arădenii au nevoie, mai ales în mediul 
rural de dezvoltare și cred că este incorect ca să se oprească acest program „Saligny”.  

Dacă ne puteți comunica, în mare, ce s-a discutat la București. Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Sigur. Deci, în primul rând nu a spus nimeni că se va opri proiectul. 

Dealtfel nici nu se poate, deoarece există contracte de finanțare. Problema care este, fostul 
Guvern când au făcut bugetul au alocat 10 miliarde pentru programul „Anghel Saligny”. 

Astăzi, nu numai că s-au consumat cele 10 miliarde, dar sunt deja facturi urcate în 
platformă, nu mai știu, de 3 miliarde, am jos datele dacă vreți detalii vi le pot da. Și atunci, 
domnul Bolojan a spus „Măi oameni buni, trebuie să facem ceva pentru că încă vin sute de 
facturi și noi nu suntem corecți că nu le spunem că nu mai sunt bani.” Și au discutat, și 
discută în continuare pe găsirea unor soluții de suplimentare a bugetului Ministerului 
Dezvoltării, dar pe de altă parte, așa cum a fost gândit proiectul, știți foarte bine că a fost 
gândit un proiect pe 7 ani. Primul venit, primul servit. E, acum suntem în situația în care 
bugetul național nu mai poate să-și permită să finanțeze aceste proiecte și trebuie găsite 
soluții. 

Acolo, la discuțiile pe care le-am avut au fost mai multe propuneri. Urmează să se și 
întâmple. Una dintre propuneri era ca miniștri care pot să economisească anumite sume și 
sunt dispuși să cedeze din bugetele lor să alimenteze bugetul Ministerului Dezvoltării o pot 
face și banii aceștia domnul Bolojan a spus că îi dă cu plăcere, pentru că nimeni nu își 
dorește să oprească investițiile. Însă ar fi incorect, atât față de primari, cât și față de agenții 
economici care au semnat aceste contracte să nu-I avertizezi că există riscul să nu mai fie 
plătiți. 
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Tot acolo au existat propuneri să se adopte o legislație în care să se permită fie 
agentului economic care a câștigat licitația, fie primăriei, dacă are bonitate, pentru că eu vă 
spun că multe dintre ele nu au bonitate să facă un credit, să ia ceva credit, să plătească pe 
termen scurt, urmând ca Guvernul după aceea să facă un plan de eșalonare și de plată a 
acestor credite pe care și le-au luat. 

În perioada următoare vor fi discuții pe povestea asta, dar vreau să fie foarte clar: nu 
vrea nimeni să închidă programul „Anghel Saligny”. Însă și să încurajezi primăriile și agenții 
economici să intre în faliment mi se pare o iresponsabilitate. 

De aceea semnalul pe care îl dăm este să vedem ce am spart, să încercăm să 
reparăm ce este spart acolo, să nu mai deschidem noi șantiere până când nu se fac niște 
reguli. 

Au fost niște propuneri ca anul acesta și anul viitor să ne încadrăm într-o sumă mai 
mică și să mutăm proiectele care au rămas neexecutate, că multe nu sunt semnate la ora 
aceasta. Să ne mutăm pe ultimii ani și acolo să alocăm deja sume mai mari. 

O să primiți rezultatele acestea și de la P.S.D. pentru că au fost discuții comune, numai 
că știți că U.S.R.-ul nu susține „Anghel Saligny” de când s-a lansat. Nu putem să avem mari 
așteptări de la ei pentru că dacă au spus atunci că nu avem bani să-l facem și acum s-a și 
adeverit, n-o să vină să zică „Hai să facem cumva să-l salvăm”. 

E responsabilitatea celor 3 partide, P.S.D., P.N.L. și U.D.M.R. care l-au lansat, l-au 
sprijinit, să găsească soluții să-l ducem mai departe, însă vreau să se înțeleagă foarte clar: 
dacă nu mai sunt banii pe care Guvernul i-a pus, ce a trebui să facem? Să-i lăsăm să 
lucreze mai departe, să intre în faliment sau să zicem „Hai să închidem lucrările pe care le 
avem, le oprim pe celelalte, eu chiar nu sunt de acord cu Ordonanța care s-a dat, bine, o 
execut că e lege, nu poți să spui „Nu o pun în practică”. De ce? Pentru că proiectele acelea 
peste 80% s-ar putea să fi rezolvat problemele majore și acum se ajunge la niște străzi 
lăturalnice care nu se întâmpla nimic dacă mai stăteau doi ani de zile și le făceam, și să 
permitem unor proiecte care au plecat mai târziu și care acum sunt la 30-40% și de 
exemplu, ai spart toată localitatea, dau exemplu Bocsigul, ai spart toată localitatea și stai cu 
țevile pe acolo doi ani de zile, cine le păzește? Cât costă conservarea lucrărilor?  

E o situație în care suntem și trebuie să o rezolvăm, că de aceea te-ai dus la 
guvernare, da?   

Dl Tripa Florin-Dan: Da, atâta vreau să vă spun, e adevărat ce spuneți, eu mă 
refeream la lucrările la care sunt semnate contracte și în execuție. 

Până la urma-urmei Guvernul României trebuie să găsească o cale de a continua 
această dezvoltare mai ales pe apă, canal, pe gaz, fiindcă și noi am găsit o rezolvare prin 
acest împrumut. De aceea sunt acolo, să găsească rezolvări. 

În cealaltă ordine de idei, dacă au venit facturi la plată înseamna că România are 
dezvoltare, că nu cred că s-au plătit acele facturi așa, din pix. Înseamnă că România se 
dezvoltă. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Da, aveți dreptate, eu nu vă contrazic, tot ce spuneți dumneavoastră 
este adevărat. E un Guvern acolo din care fac parte membri a patru partide plus minorități, 
hai să-i lăsăm să găsească soluții. 

Deocamdată eu apreciez foarte mult că ne-au spus adevărul. Măcar știm cum stăm. 
Ce ar fi fost mult mai grav este să mințim oamenii, să le spunem „Stați liniștiți, va fi bine” și 
după aceea să înceapă falimentul unor firme, pentru că sigur vor fi afectate aceste firme.  

Dl Tripa Florin-Dan: Mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc! Mai dorește cineva să intervină? Dacă nu mai 

sunt intervenții...domnul doctor mai aveți ultimul cartuș.  
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Da, nu e cartuș, nu. Acum aș fi vrut să știu dacă 

din banii alocați ce s-a plătit până acum la proiectul pentru Spitalul Matern? S-a plătit ceva?  
Dl Cionca Iustin: Gheorghina, hai că chiar nu știu. Voi ați solicitat din P.N.R.R.? 
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Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Da, dacă s-a solicitat vreo tranșă sau s-au făcut 
plățile din surse proprii, asta mă interesa. 

Dl Cionca Iustin: Domnul doctor, noi toate le facem din surse proprii, ca să nu 
încurcăm agenții economici, că vă spunea mai înainte Sergiu, noi, de exemplu lucrările pe 
„Anghel Saligny” am pus bani de la noi ca firmele să poată să facă lucrări și am așteptat și 
noi să ni se dea. Normal ar fi fost noi să luăm situația, o trimitem finanțatorului si când dă 
banii, atunci încasează. Problema este că dacă nu le-am da banii din sumele noastre, atunci 
ar trage pe dreapta și ar zice „Când primesc banii duc mai departe, că nu pot să duc 
lucrarea” și de aceea, dacă ne-am permis, am ajutat. Nu poți să faci o regulă pentru anumite 
firme și pentru celelalte alte reguli.   

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Cât a fost suma totală a S.F.-ului și a proiectării, 
vă rog frumos? 

Dna Ribovici Gheorghina: Opt milioane de lei. 
Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Opt milioane de lei, aproape un milion de euro. 

Mulțumesc. 
Dl Cionca Iustin: Deci au așa mari penalizări încât eu nu știu ce bani le-ați mai dat la 

oamenii ăia. Deci nu avem mari cheltuieli cu S.F.-ul. Cu proiectarea tehnică cheltuielile sunt 
mai mari, problema este că aici știți foarte bine noi am adjudecat la două firme înainte ca 
instanța să decidă a treia firmă. 

Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Corect. Mulțumesc frumos! 
Dl Cionca Iustin: Bine. Dacă mai sunt intervenții? Dacă nu mai sunt, încă o dată, vă 

mulțumesc mult pentru sprijinul pe care ni l-ați acordat astăzi. Vă doresc celor care încă nu 
v-ați făcut vacanțele „Vacanță plăcută!”, concedii minunate și o zi frumoasă! 
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